

3'ü tamam
imzalar atılacak



SAMSUNSPOR'da son dakika transfer gelişmeleri yaşanıyor. Başkan Yüksel Yıldırım ve transfer

komitesi, Antoine Sekongo, Fatih Kaya ve Bilal Bayazit ile ilgili önemli açıklamalara hazırlanıyor. ■ 12'DE

DiENG YARIŞI

SAMSUNSPOR, yeni sezon öncesi forvet hattını güçlendirmek için Lorient ile sözleşmesi sona eren Bamba Dieng ile temas kurdu. 26 yaşındaki Senegalli santrfor, bedelsiz ayrılmaya hazırlanırken, kırmızı-beyazlı ekip bu fırsatı değerlendirmek istiyor. ■ 12'DE

Bozok için temaslara devam ediyor

HABERİ 12'DE

Rajović iddiası

SAMSUNSPOR, yeni sezon öncesi transfer çalışmalarını hızlandırırken, dikkat çeken bir iddia gündeme geldi. Polonya basınında çıkan haberlere göre, kırmızı-beyazlı ekip, Legia Varşova'nın Danimarkalı santrforu Mileta Rajović ile ilgileniyor. 1.96 metre boyundaki golcü oyuncunun, güçlü fiziği ve hava toplamadaki etkinliğiyle dikkat çektiği belirtiliyor. ■ 12'DE

Çarşambaspor finali İstanbul'da oynayacak

ÇARŞAMBASPOR, Bölgesel Amatör Lig'de 3. Lig hedefiyle finale yükseldi. Yeşil-beyazlı ekip, 14 Haziran Pazar günü İstanbul'daki Yusuf Ziya Öniş Stadyumu'nda Bitlis 1916 Futbol Spor Kulübü ile karşılaşacak. ■ 12'DE

GAZETE

FIYATI: 15 TL

Hayata Dair Ne

Arena

13

Haziran 2026
Cumartesi

A Milli Futbol Takımı'nın 2026 FIFA Dünya Kupası macerası bugün başlıyor ■ HABERİ 12'DE

Büyükşehir Yaz Spor Okulu başvuruları başladı



SAMSUN Büyükşehir Belediyesi bu yaz da çocukları ve gençleri sporla buluşturacak. Büyükşehir Belediyesi tarafından 11 farklı branşta düzenlenecek Yaz Spor Okulları için başvurular 12-26 Haziran tarihleri arasında gerçekleştirilecek. ■ 11'DE

Şampiyonada ilkadım rüzgarı



İLKADIM Belediye Spor Kulübü Taekwondo Takımı, Samsun'da düzenlenen şampiyonada kazandığı 23 madalya ile turnuvanın en fazla madalya kazanan takımı oldu. ■ 11'DE

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz Samsun'da konuştu

SAVUNMADA YÜKSELECEĞİZ

MKE ve BAYKAR yatırımlarının kentin yüksek teknoloji ve savunma sanayiindeki konumunu yeni bir boyuta taşıyacağını belirten Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, Samsun'un stratejik önemini daha da artacağını söyledi



CANIKMAN kadınların üretimine destek oldu

SAMSUN'da Canik İlçe Nüfus Müdürlüğüne fahri kimlik belgesi verilerek "Türkiye'nin nüfusa kaydedilen ilk robotu" olan CANIKMAN, A Milli Futbol Takımı formasıyla kadınların ürettikleri ürünleri tanıttı. ■ 2'DE



SYS Grup Paris'te

CANİK'in bünyesinde yer aldığı Samsun Yurt Savunma (SYS Grup) inovatif silah sistemleri ve akıllı entegrasyon çözümleriyle Türkiye'nin mühendislik gücünü Paris'te düzenlenecek dünyanın en büyük savunma fuarlarından Eurosatory 2026'da sergileyecek. ■ 4'TE



Fideleri toprakla buluşturdular

SAMSUN'un Kavak ilçesinde yürütülen proje kapsamında öğrenciler tarafından okul serasında yetiştirilen fideler toprakla buluşturulurken, lavanta dikimi yapılarak çiçek bahçesi oluşturuldu. ■ 2'DE

Helikopter pisti geliyor ■ 3'TE

ENFLASYONU DÜŞÜRMEYE ÇALIŞIYORUZ

BİR dizi temasta bulunmak üzere Samsun'a gelen Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, AK Parti Samsun İl Başkanlığı 98. İl Danışma Meclisi Toplantısı'na iştirak ederek, ülke ekonomisine dair önemli açıklamalarda

bulundu. Türkiye ekonomisinin 16 yıldır büyüdüğüne dikkat çeken Yılmaz, "Savaş çemberi içinde büyümeyi devam ettirmeye çalışırken, bir taraftan da enflasyonu düşürmek için yoğun bir gayret içindeyiz" dedi.

ÜLKE OLARAK ÜST LİGE ÇIKIYORUZ

SAMSUN iş dünyasına yönelik düzenlenen toplantıda da katılan Yılmaz, burada yaptığı konuşmasında, ülke olarak ekonomide üst lige çıkmak üzere olduklarını ifade ederek, "23 yılda dünya ortalama yüzde 3,5 büyürken biz yıllık ortalama 5,3

oranında büyüdük. AK Parti'nin, Cumhurbaşkanlığı İttifakı'nın olmadığı 2000'ne döndüğümüz zaman Türkiye dünyanın 21. büyük ekonomisiymiş. Nominal dolar bazında bugün 16. büyük ekonomisi konumundayız" dedi. ■ 6-7'DE

SAVUNMAYA İVME KAZANDIRACAK

ÖTE yandan Samsun Yeni Organize Sanayi Bölgesi ile Makine ve Kimya Endüstrisi (MKE) Samsun Üretim Kampüsü'nü de ziyaret eden Yılmaz, "Organize sanayi bölgelerinin büyümesi, yeni yatırım alanlarının devreye alınması ve devam eden altyapı yatırımları ile birlikte, MKE ve BAYKAR'ın gerçekleştireceği yatırımlar, şehri yüksek teknoloji ve savunma sanayiindeki konumuna yeni bir boyut kazandıracaktır" açıklamasında bulundu.

Samsun'dan 'Sumud Filosu' ÇAĞRISI

SAMSUN'un Bafra ilçesinde, Gazze'ye insani yardım ulaştırmak amacıyla yola çıkan ve Libya'da gözetilme alınan "Global Sumud Kara Konvoyu" aktivistlerinin serbest bırakılması için çağrıda bulunuldu. ■ 3'TE



Bafra'da Sünnet Şöleni başvuruları başlıyor

BAFRA Belediyesi tarafından her yıl düzenli olarak gerçekleştirilen geleneksel Sünnet Şöleni başvuruları 15 Haziran Pazartesi günü başlıyor. ■ 2'DE

İtfaiyeci robot sahaya indi



SAMSUN Büyükşehir Belediyesi, doğal afetler ve acil durumlara müdahale kapasitesini artırmak amacıyla "Yangın Söndürme Robotu" Samsun İtfaiyesi envanterine dahil edildi. ■ 3'TE



BAFRA.....	26 - 15
ÇARŞAMBA.....	25 - 14
VEZİRKÖPRÜ.....	29 - 13
KAVAK.....	23 - 12
HAVZA.....	26 - 10
TEKKEKÖY.....	27 - 15
19 MAYIS.....	22 - 15
TERME.....	26 - 16

CANIKMAN kadınların üretimine destek oldu

Samsun'da Canik İlçe Nüfus Müdürlüğüne fahri kimlik belgesi verilerek "Türkiye'nin nüfusa kaydedilen ilk robotu" olan CANIKMAN, A Milli Futbol Takımı formasıyla kadınların ürettikleri ürünleri tanıttı

CANIK Belediyesi 5. Geleneksel Hanım Konakları Sergisi, Samsun'daki bir alışveriş merkezinde açıldı.

Programda Canik İlçe Nüfus Müdürlüğüne fahri kimlik belgesi verilen robot CANIKMAN, A Milli Futbol Takımı formasıyla katıldı.

Kadınların emekle işlenen ürünlerinin bulunduğu stantları gezen CANIKMAN, vatandaşların ilgi odağı oldu.

Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, burada yaptığı konuşmada, kadınları ücretsiz sertifikalı ve uygulamalı mesleki eğitimlerle buluşturduklarını söyledi.

Canik Belediyesi hanım



konaklarında kadın istihdamı konusunda farkındalık oluşturmaya, ülkenin nitelikli işgücü dinamiğine katkı sunmaya devam ettiklerini anlatan Sandıkçı, kurslara katılan kadınların daha sonra kendi iş yerlerini açarak ev ekonomilerine katkı sunduğunu dile getirdi.

Sandıkçı, 2026 Dünya Kupası'na katılan A Milli Futbol Takımı'na destek olmak için CANIKMAN'ın sergiye milli forma ile katıldığını belirterek, "Ayrıca kadınlarımız da milli takımımızın yanında olduklarını göstermek için kırmızı-beyaz bileklikler yaptı. Onları burada ücretsiz olarak halkımıza dağıtıyoruz" dedi.

Sergi, 24 Haziran'a kadar ziyaretçilere açık kalacak.

■ AA



22. geleneksel Sunnet Şöleni başvuruları başlıyor

Bafra Belediyesi tarafından her yıl düzenli olarak gerçekleştirilen geleneksel Sunnet Şöleni başvuruları başları 15 Haziran Pazartesi günü başlıyor

KÜLTÜR ve Sosyal İşler Müdürlüğü koordinasyonunda organize edilen ve bu yıl 22'ncisi gerçekleştirilecek olan Sunnet Şöleni için 15 Temmuz Çarşamba gününe kadar başvurular alınacak.

Sünnet Şöleni kapsamında Bafra'da ikamet eden ve maddi imkanı

bulunmayan, 6 yaş ve üzeri çocuklar hastane koşullarında ve modern cerrahi yöntemlerle ücretsiz olarak sünnet ettirilecek.

Başvurular; Bafra Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü'ne yapılacaktır. Başvuru esnasında aileler gerekli formu dolduracak ve

kendilerinden istenen belgeleri teslim edecek.

İleri bir tarihte gerçekleşecek ve Bafra Belediyesi tarafından duyurusu yapılacak olan Sunnet Şöleni ile ilgili detaylı bilgiye aileler, 0543 605 06 15 numaralı hattı arayarak ulaşabilecek.

■ BAFRA BELEDİYESİ BÜLTEN

Öğrenciler yetiştirdikleri fideleri toprakla buluşturdu

Samsun'un Kavak ilçesinde yürütülen proje kapsamında öğrenciler tarafından okul serasında yetiştirilen fideler toprakla buluşturulurken, lavanta dikimi yapılarak çiçek bahçesi oluşturuldu



KAVAK İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü koordinasyonunda gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler, doğayla iç içe üretim faaliyetlerine katılma fırsatı buldu. Kavak Kaymakamı, İlçe Tarım ve Orman Müdürü Kemal Yılmaz ile teknik personelin de yer aldığı programda çocuklarla birlikte lavanta fidelerini dikildi ve okul bahçesinde çiçek alanları oluşturuldu.

Etkinlik kapsamında mevcut kümes de yenilenerek öğrencilerin daha rahat kullanabileceği modern



ve daha büyük bir yapıya dönüştürüldü. Ayrıca meyve fidanlarının bulunduğu alanlardaki boş bölümlere patlıcan, karpuz biber ve cin biber fideleri dikildi.

Yetkililer, gerçekleştirilen çalışmalarla üretim alanlarının daha verimli hale getirildiğini, öğrencilerin ise üretim süreçlerini uygulamalı olarak öğrenme imkanı bulunduğunu belirtti.

Doğayla iç içe gerçekleştirilen etkinliklerin çocukların çevre bilinci kazanmasına ve tarımsal üretimi yakından tanımasına katkı sağladığı ifade edildi.

■ İHA



HAVZA KAYMAKAMLIĞI Bocce Turnuvası sona erdi

Havza Kaymakamlığı tarafından düzenlenen Kurumlar Arası Bocce Turnuvası, sona erdi

HAVZA Kaymakamlığı tarafından Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü iş birliğiyle Havza Spor Salonu'nda düzenlenen turnuvada 16 takım, 4 grup halinde mücadele etti.

Turnuvanın finalinde Havza Orman İşletme Takımı'nı 15-9 yenen Havza Kaymakamlığı birinci oldu. Havza Bakım Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi mağlup eden Havza İtfaiye Grup Amirliği de turnuvayı üçüncü olarak tamamladı. Müsabakaların

ardından dereceye giren takımlara madalyaların Kaymakam Mustafa Ayvat ile Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Cafer Uzun tarafından verildi.

Ayvat, "Turnuvada amacımız kurumlarımız arasındaki diyalogu geliştirmek ve çalışanlarımızın moral ve motivasyonlarını artırmaktır. Turnuvamıza katılarak centilimce mücadele eden tüm mesai arkadaşlarımızı tebrik ediyorum. Emeği geçen herkese teşekkür ederim" dedi.

■ AA



Hacı olan Sandıkçı, Mevlidi Şerif okuttu

Eski il genel meclisi üyesi, işadamı İsa Sandıkçı, hac farizasını yerine getirerek Çarşamba'ya döndü



EŞİYLE birlikte hac farizasını yerine getiren AK Parti eski İl genel meclisi üyesi, AK Parti Çarşamba eski İlçe Başkanı Ersin Sandıkçı'nın babası, işadamı İsa Sandıkçı, Çarşamba'ya döndü. Hac dönüşünden sonra Mevlidi Şerif okutuldu. Sandıkçı'nın evinin bahçesinde okutulan Mevlidi Şerif programına; Çarşamba Kaymakamı Mehmet Kamil Sağlam, Çarşamba ilçe

müftüsü Cemal Uzun, çok sayıda kamu kurum ve kuruluşlarının daire müdürleri, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum örgütü temsilcileri, Çarşamba Belediye meclisi üyeleri, çok sayıda işadamı, esnaf ve Sandıkçı'nın aile fertleri ve yakınları katıldı. Okunan Mevlidi Şerif, huşu içinde dinlenirken, programa katılanlara yemek ikramında bulunuldu.

■ Deniz COŞKUN

SAMSUN İTFAİYESİ YENİ ARAÇLARLA GÜÇLENİYOR:



Yangın söndürme robotu HİZMETE ALINDI



Samsun Büyükşehir Belediyesi, doğal afetler ve acil durumlara müdahale kapasitesini artırmak amacıyla İtfaiye Teşkilatı'nın teknik altyapısını güçlendirmeye devam ediyor. Bu kapsamda "Yangın Söndürme Robotu" Samsun İtfaiyesi envanterine dahil edildi

MODERN teknolojilerle donatılmış yeni ekipman ve araçlarla birlikte Samsun İtfaiyesi'nin operasyonel gücü önemli ölçüde artıyor. Bu çalışmalar çerçevesinde, özellikle endüstriyel tesisler ve sanayi bölgelerinde meydana gelebilecek yüksek riskli yangınlara daha etkin müdahale edilebilirliği amacıyla

"Yangın Söndürme Robotu" Samsun İtfaiyesi bünyesine dahil edildi. Gelişmiş teknolojik özelliklere sahip olan araç, riskli alanlarda insan hayatını tehlikeye atmadan olaylara müdahale edilmesine imkân sağlıyor. Samsun İtfaiyesi tarafından "Alevkaran" adı verilen yangın

söndürme robotu; 200 metre mesafeden uzaktan kumanda edilebilirliği, paletli yapısı sayesinde zorlu arazi koşullarında rahat hareket edebilmesi ve yüksek su kapasitesi ile dikkat çekiyor. Dakikada 4 bin 800 litre su atabilme gücüne sahip olan robot, suyu 100 metre mesafeye kadar

ulaştırabiliyor ve saatte 5 kilometre hızla çıkabiliyor. YENİ ARAÇLARIN ENVANTERE KAZANDIRILMASIYLA İLGİLİ ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR Yüksek ısı, yoğun duman, zehirli gazlar, elektrik riski, patlama

tehlikesi ve kimyasal maddelerin bulunduğu kritik alanlarda görev yapabilen Yangın Söndürme Robotu dünyada 164 ülkede kullanılırken Türkiye'de ise sınırlı sayıda İtfaiye Teşkilatı'nda bulunuyor. ■ SBB BÜLTEN

Başkan Sandıkçı'dan MESAİYE LGS AYARI

Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, çocuğu LGS'ye girecek olan tüm personelin mesai çıkış saatinin 12.00 olarak uygulanmasına yönelik talimat verdi

CANİK Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı'nın imzasını taşıyan mesai uygulamasıyla, Canik Belediyesi'nde çocuğu LGS'ye girecek olan tüm personelin mesai çıkış saati 12.00 olarak uygulandı. Canik Belediyesi'nde gerçekleştirilen mesai düzenlemesiyle, çocuğu LGS'ye girecek olan çalışanların günlük mesai süreci saat 12.00 itibarıyla tamamlandı. LGS'ye girecek öğrenciler için sınav günü ekiplerle birlikte sahada olacaklarını da belirten Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, "LGS'ye

girecek tüm öğrencilerimize yürekten başarılar diliyorum" dedi. EKİPLER OKULLARDA OLACAK 13 Haziran 2026 tarihinde gerçekleştirilecek LGS'ye girecek olan öğrenciler ve aileler için sınav merkezlerinde ekiplerin görev başında olacağına değinen Başkan İbrahim Sandıkçı, "Öğrencilerimizin ve ailelerimizin sınav heyecanını paylaşıyoruz. Belediyemizde evladı LGS'ye girecek olan tüm ekip arkadaşlarımızın günlük mesai bitimini



erkene aldık. Ayrıca, LGS günü ekiplerimizle birlikte ilçemizdeki sınav merkezlerinde çocuklarımız ve ailelerimiz için sahada olacağız" şeklinde ifade etti.

■ CANİK BELEDİYESİ BÜLTEN

Salıpazarı'na hava ambulansı için HELİKOPTER PİSTİ YAPILIYOR

Samsun'un Salıpazarı ilçesinde hava ambulanslarının iniş yapabilmesi için helikopter pisti yapımına başlandı



SALIPAZARI Kaymakamı ve Salıpazarı Belediyesi iş birliğiyle Tahnal Mahallesi'nde yapımına başlanan pistte beton dökme çalışmaları sürüyor.

İlçede daha önce Bereket Mahallesi'ne yapılan helikopter pistinin ardından ikinci pistin dağlık arazi yapısı ve ulaşımın güç olduğu Tahnal Mahallesi'ne kazandırılacağı belirtildi.

Çalışmaları inceleyen Salıpazarı Belediye Başkanı Refaettin Karaca, zorlu arazi şartlarında acil hastalara daha hızlı ulaşılabilmesi amacıyla pistin yapıldığını belirtti.

Karaca, "Tahnal Mahallemize, Kaymakamlığımızla iş birliği içerisinde helikopter pisti kazandırıyoruz. Acil durumlarda hava ambulanslarının bölgemize daha hızlı ulaşmasını hedefliyoruz. İlçemize hayırlı olsun" dedi. ■ AA

'Sumud Filosu' aktivistleri için Samsun'da basın açıklaması yapıldı

Samsun'un Bafra ilçesinde, Gazze'ye insani yardım ulaştırmak amacıyla yola çıkan ve Libya'da gözetilene alınan "Global Sumud Kara Konvoyu" aktivistlerinin serbest bırakılması için çağrıda bulunuldu



BAFRA İnsan Hak ve Hürriyetleri (İHH) Derneği Başkanı İlyas Altuntaş, Bafra Sivil Toplum Platformu öncülüğünde düzenlenen basın açıklamasında, siyonist İsrail rejiminin Gazze'deki soykırım ve ablukaya karşı mazlumların çığlığı olmak üzere yola çıkan Global Sumud Kara Konvoyu'nun başşıl bir insani misyon taşıdığını söyledi.

Konvoyda görevli farklı ülkelerden 10 aktivistin Libya'da hukuksuzca esir tutulduğunu anlatan Altuntaş, "Gazze ablukasını kırmak adına müzakereye bulunmak üzere giden 10 vicdanlı insan, sivil teamüllere aykırı şekilde gözaltına alınmıştır. Uğradıkları hukuksuzluğa karşı aktivistlerimiz mutlak açlık grevi başlatmıştır ve

sağlık durumları kritik seviyeye ulaşmıştır. İçeriye hiçbir tıbbi ekibin girmesine izin verilmemekte, psikolojik taciz uygulanmaktadır" dedi.

Sivil ve silahlı aktivistlere yönelik uygulamanın uluslararası hukuku ve en temel insan haklarını çiğnemek olduğunu belirten Altuntaş, "Esir tutulan 10 aktivistin derhal, kayıtsız şartsız serbest bırakılması, gasbedilen kişisel belgeleri ile Gazze halkına ait insani yardım tırlarının acilen teslim edilmesi çağrısında bulunuyoruz" ifadesini kullandı.

Açıklamaya Bafra Sivil Toplum Platformu Sözcüsü ve Memur-Sen Bafra İlçe Başkanı Seçim Çalışkan ile yönetim kurulu üyeleri de katıldı. ■ AA

ROTAW

✓ Emlak ✓ Turizm ✓ Rent a Car ✓ Danışmanlık

Türk savunma sanayisinin gücü Paris'te vitrine çıkıyor

CANiK'in bünyesinde yer aldığı Samsun Yurt Savunma (SYS Grup) inovatif silah sistemleri ve akıllı entegrasyon çözümleriyle Türkiye'nin mühendislik gücünü Paris'te düzenlenecek dünyanın en büyük savunma fuarlarından Eurosatory 2026'da sergileyecek

SAVUNMA sanayisinde küresel standartları belirleyen, NATO ve Avrupa savunma ekosisteminin kalbi niteliğindeki dünyanın en büyük savunma fuarlarından Eurosatory 2026, bu yıl 15-19 Haziran tarihleri arasında Paris'te kapılarını açacak. 1967 yılından bu yana geleceğin savunma trendlerine yön veren organizasyonda, Türk savunma sanayisinin alanında öncü şirketleri, yenilikçi vizyonu ve son teknoloji ürün gamıyla yerini alacak.

61 ülkeden 2 binden fazla katılımcının, 90'ı aşkın ülkeden üst düzey delegasyonun ve 40 binin üzerinde profesyonel ziyaretçinin ağırlanacağı fuarın CANiK, AEI Systems ve UNIROBOTICS'in imzasını taşıyan vizyoner teknolojiler küresel savunma vitrinine çıkacak.

Eurosatory, ülkelerin savunma tedarik kararlarında ve ihracat fırsatlarında kaldıraç görevi üstlenen en kritik platformlardan biri olarak kabul ediliyor. Dünya basınının da mercek altına alacağı fuarın CANiK ve Grup şirketleri, yenilikçi ve inovatif stant konseptiyle sadece bir üretici değil, aynı zamanda geleceğin savunma konseptlerini inşa eden bir teknoloji grubu olarak gövde gösterisi yapacak. Sektör profesyonelleri ve seçkin delegasyonlarla bir araya gelecek olan Grup, stratejik iş birliklerine imza atarak küresel pazardaki payını daha da büyütme hedefliyor.

EZBER BOZAN ÜRÜN GAMI PARİS'TE

CANiK, AEI Systems ve UNIROBOTICS, Eurosatory 2026'da her bir kendi alanında standartları yeniden yazan ürün ve sistem çözümleriyle yer alacak.

CANiK, yeni nesil tabancalar ve eğitim kitleleriyle etkinlikle yeteneklerini ortaya koyacak. Küresel pazarda rüştünü ispatlamış, NATO ve güvenlik güçlerinin öncelikli tercihi olan tüm aktif satışta tabancaların yanı sıra RADIAN iş birliğiyle geliştirilen, kompakt yapısı ve entegre kompansatörü ile dikkati çeken yeni nesil taşıma tabancası PRIME

RADIAN ilk kez bu kadar büyük bir uluslararası vitrine çıkacak. Ayrıca tabancaların "force-on-force" simülasyonlarına uygun hale getiren CANiK markalı MT-X dönüşüm kiti ve mühimmatları da eğitim odaklı çözümler olarak sergilenecek.

CANiK'in 12.7x99 mm (.50 cal) sınıfındaki yerli üretim makineli tüfek çözümleri kara ve deniz platformlarındaki gücünü gösterirken, ailenin en yeni ve en ileri teknolojiye sahip üyesi, özellikle döner kanatlı hava araçlarına entegre edilen CANiK M3 FALCON fuarın gözdesi olacak. Özel operasyon kabiliyetlerini artıran düşük ses ve düşük alev izli M2 QCB Bastıncı ve Alev Gizleyen



Dönüşüm Kiti ile akıllı ve modüler uzaktan komutalı silah sistemlerine (RCWS) entegre gelişmiş kapalı refleks nişangahı MECANİK MOxL optik ve arayüzleri de profesyonellerin beğenisine sunulacak.

CANiK, orta kalibre top sistemleri alanındaki mühendislik gücünü ve teknolojik liderliğini, yıllık 400 adet top üretimine ulaşan rakipsiz üretim kapasitesiyle küresel pazara taşımaya devam ediyor. Grup şirketlerinden AEI Systems tarafından geliştirilen 30x113 mm VENOM LR, dünyanın en düşük geri tepmeye sahip ve ayarlanabilir atım hızına sahip top sistemlerinden biri olarak öne çıkarken, aynı zamanda hem ABD hem de Avrupa standartlarındaki mühimmatlarla tam uyumlu çalışabilen dünyanın



tek tamburlu top (revolver cannon) çözümü olma özelliğini taşıyor. Üstün entegrasyon kabiliyeti, operasyonel esnekliği ve sahada kendini kanıtlamış performansı ile VENOM LR, modern muharebe ortamlarının değişen ihtiyaçlarına güçlü, sürdürülebilir ve maliyet etkin bir çözüm sunuyor.

UNIROBOTICS de akıllı ve modüler uzaktan komutalı silah sistemlerini sergileyecek. Bu kapsamda hafif kara ve deniz platformları için optimize edilen kompakt TRAKON LITE serisi (12.7mm, Doğu Bloku mühimmatlarıyla uyumlu TRAKON LITE / 108 ve TRAKON LITE / 99) tanıtılacak. Ayrıca orta sınıf zırhlı araçlar için geliştirilen TRAKON 30, CANiK standının yanı sıra deniz versiyonuyla İspanyol ve BAE'nin önde gelen firmaların standında sergilenecek gövde gösterisi yapacak.

TRENLERE UYAN DEĞİL, YÖN VEREN BİR GÜCÜZ
CANiK CEO'su Cahit Utku Aral, fuara katılım ve grubun küresel vizyonuna ilişkin şu değerlendirmelerde bulundu:

"Dünyanın en önemli savunma sanayii fuarlarından biri olan Eurosatory 2026'da, CANiK ve SYS Grup şirketleri olarak güçlü bir şekilde yer almaktan büyük gurur duyuyoruz. Sürekli büyüyen ürün

portföyümüz, mühendislik kabiliyetlerimiz ve yüksek üretim kapasitemizle yalnızca küresel savunma trendlerini takip eden değil, aynı zamanda bu trendlere yön veren şirketler arasında yer alma hedefimize her geçen gün daha da yaklaşıyoruz.

Bu yıl Eurosatory'de, hafif silahlardan orta kalibre toplara, uzaktan komutalı silah sistemlerinden, entegre savunma çözümlerine kadar uzanan geniş ürün ailemizi uluslararası ziyaretçilerle buluşturacağız. Özellikle son dönemde giderek artan insansız hava aracı tehditlerine karşı geliştirdiğimiz mobil ve katmanlı yakın hava savunma mimarimizi ön plana çıkaracağız. CANiK ağır makineli tüfek ailesi, VENOM LR 30x113 mm top sistemi ve UNIROBOTICS tarafından geliştirilen TRAKON uzaktan komutalı silah sistemlerinin bir araya gelmesiyle oluşturulan bu konsept, günümüzün asimetrik tehditlerine karşı son derece etkili ve maliyet etkin bir çözüm sunmaktadır.

Türk savunma sanayiinin küresel ölçekte yükselen gücünü temsil eden firmalardan biri olarak, Eurosatory 2026'yı yalnızca ürünlerimizi sergilediğimiz bir platform değil, aynı zamanda yeni iş birlikleri geliştirdiğimiz, mevcut

ortaklıklarımızı güçlendirdiğimiz ve geleceğin savunma ihtiyaçlarına yönelik çözümlerimizi paylaştığımız stratejik bir buluşma noktası olarak görüyoruz. Savunma teknolojilerinde yenilikçi yaklaşımımız, entegre üretim kabiliyetlerimiz ve ihracat odaklı büyüme stratejimizle, dost ve müttefik ülkelerin güvenlik ihtiyaçlarına katkı sağlamaya devam edeceğiz."

Savunma teknolojilerindeki küresel dönüşüme ve stratejik iş birliklerinin önemine de dikkat çeken Aral, şunları kaydetti:

"Eurosatory gibi küresel savunma fuarlarını, yalnızca ürün sergilediğimiz platformlar değil, aynı zamanda ülkeler arası stratejik iş birliklerinin kurulduğu kritik merkezler olarak görüyoruz. SYS Grup olarak burada bulunmak, Türk savunma sanayisinin mühendislik gücünü ve yenilikçi vizyonunu dünyaya göstermemiz açısından büyük önem taşıyor. Savunma teknolojilerinde rekabet artık hız, inovasyon ve güvenilirlik üzerinden şekilleniyor. Eurosatory, bu dönüşümün nabzının attığı en önemli uluslararası arenalardan biri. Biz de burada hem mevcut ortaklıklarımızı güçlendiriyor hem de geleceğin savunma çözümlerini küresel paydaşlarla birlikte şekillendiriyoruz." ■ Haber Merkezi

Cevdet Yılmaz: MKE ve BAYKAR yatırımları Samsun'a yeni bir boyut kazandıracak

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, "Makine ve Kimya Endüstrisi(MKE) tarafından hayata geçirilen Çarşamba üretim kampüsü ile BAYKAR'ın şehrimizde gerçekleştireceği yatırım, Samsun'un yüksek teknoloji ve savunma sanayiindeki konumuna yeni bir boyut kazandıracaktır" dedi

TÜRKİYE'nin son 24 yılda hayata geçirilen kalkınma hamlelerinin milletin ortak gayretinin ürünü olduğunu ifade eden Cevdet Yılmaz, Samsun'un da bu dönüşüm sürecinin en önemli merkezlerinden biri olarak her alanda gelişimini sürdürdüğünü vurguladı. Milli Mücadele'nin ilk adım şehri olan Samsun'un üretimin, lojistiğin, teknolojinin ve ihracatın öncü şehirlerinden biri haline getirmeyi hedeflediklerini belirten Yılmaz, ulaştırmadan sağlığa, sanayiden savunma sanayiine kadar birçok alanda Cumhuriyet tarihinin en kapsamlı yatırım hamlelerinden birinin kentte hayata geçirildiğini kaydetti.

Batı Çevre Yolu, hızlı tren projeleri, havalimanı yatırımları ve lojistik altyapıyı güçlendirecek çalışmalarla Samsun'un Karadeniz'in en önemli ulaşım ve ticaret merkezlerinden biri olmasının hedeflendiğini ifade eden Yılmaz, Ankara-Kırıkkale-Çorum-Samsun Hızlı Tren Hattı'nın tamamlanmasıyla şehrin, Karadeniz'i Türkiye'nin iç bölgelerine ve uluslararası ticaret koridorlarına bağlayan stratejik konumunu daha da güçlendireceğini dile getirdi. Sağlık alanında da önemli yatırımların sürdürdüğünü belirten Yılmaz, Samsun



Şehir Hastanesi başta olmak üzere devam eden projelerle kentin sağlık altyapısının daha ileri seviyeye taşınacağını söyledi.

Sanayi alanında Samsun'un yeni bir döneme girdiğine dikkat çeken Yılmaz, "Organize sanayi bölgelerimizin büyümesi, yeni yatırımların devreye alınması ve devam eden altyapı yatırımlarıyla birlikte şehrimiz üretim, istihdam ve ihracat kapasitesini her geçen gün artırmaktadır. Bugün Samsun, sahip olduğu limanları, lojistik imkanları, organize sanayi bölgeleri ve yetişmiş insan kaynağıyla

Karadeniz'in üretim üssü olma yolunda emin adımlarla ilerlemektedir. Makine ve Kimya Endüstrisi tarafından hayata geçirilen üretim kampüsü ile BAYKAR'ın şehrimizde gerçekleştireceği yatırım, Samsun'un yüksek teknoloji ve savunma sanayiindeki konumuna yeni bir boyut kazandıracaktır. Savunma sanayiinden medikal üretime, tarımdan lojistiğe kadar uzanan geniş bir alanda Samsun'un sahip olduğu potansiyeli harekete geçirecek adımları atmaya devam edeceğiz" diye konuştu. ■ İHA



Vezirköprü'de 'Silvikültür Uygulamaları Eğitimi'

Vezirköprü ilçesinde "Silvikültür Uygulamaları Eğitimi" gerçekleştirildi

ORMAN Genel Müdürlüğü Silvikültür Dairesi Başkanlığınca Vezirköprü Orman İşletme Müdürlüğünde Orman Genel Müdür Yardımcısı Muhammed Salih Çetiner başkanlığında düzenlenen eğitim programında, teknik personele ormanların bakımı ve gençleştirilmesine yönelik uygulamalar hakkında bilgi verildi.

Teorik ve uygulamalı olarak gerçekleştirilen eğitimlerde gençlik, sıklık, kültür ve meşcere bakımı, ilk aralama, ışık, tohumlama, boşaltma ve hazırlık kesimi konuları ele alındı.

Programda ayrıca doğal ve suni gençleştirme, toprak işleme ve

rehabilitasyon çalışmalarını sahada uygulamalı olarak anlatıldı.

Programa Silvikültür Daire Başkanı Dr. Mehmet Rıdvan Çörtü, Çankırı Karatekin Üniversitesi Orman Fakültesi Dr. Öğretim Üyesi Bora İmal, Orman Ağaçları ve Tohumları İslah Araştırma Enstitüsü Başmühendisi Turgay Ezen, Silvikültür Dairesi Başkanlığı şube mühendisleri ile emekli orman mühendisi Orhan Yazıcı eğitici olarak katıldı.

Eğitim çalışmalarını Amasya Orman Bölge Müdürü Ferdi Özer, Bölge Müdür Yardımcısı Ali Keskin, şube müdürleri, işletme müdürleri ve teknik personel takip etti. ■ AA



İSTANBUL Ticaret Odası (İTO) Başkanı Şekib Aydın, "Yüksek faiz ortamı, reel sektör üzerindeki baskısını sürdürüyor. Özellikle ihracatçı şirketler yüksek finansman maliyetleri ve zayıf dış talep nedeniyle kârlılık baskısını giderek daha fazla hissediyor" değerlendirmesinde bulundu. ■ AA

	ALİŞ	ALİŞ	ALİŞ
	46,256	53,576	6.261,98
	SATIŞ	SATIŞ	SATIŞ
	46,269	53,591	6.262,93

Ticaret Bakanı Bolat, 'Türkiye-Kuzey Makedonya İş Forumu'nda konuştu: Türk firmalardan dev katkı

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, "Türk müteahhitlik firmaları Kuzey Makedonya'da toplam değeri yaklaşık 2 milyar dolar olan projeler üstlendi ve ülke ekonomisinin altyapı ve üstyapısına katkı sağlamak amacıyla yaklaşık 45 projeyi başarıyla tamamladı" dedi

DIŞ Ekonomik İlişkiler Kurulunun (DEİK) düzenlediği Türkiye-Kuzey Makedonya İş Forumu'na, Kuzey Makedonya Başbakanı Hristijan Mickoski, Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Kuzey Makedonya Birinci Başbakan Yardımcısı ve Avrupa İşleri Bakanı Bekim Salı, Kuzey Makedonya Cumhuriyeti Dışişleri ve Dış Ticaret Bakanı Timcho Mucunski ve DEİK Başkanı Nail Olpak da katıldı.

Bolat, Türkiye ile Kuzey Makedonya'nın yüzyıllara dayanan tarihi bağ, kültürel yakınlık, karşılıklı güven ve güçlü halklar arası ilişkilere sahip olduğunu söyledi.

Bu köklü bağların siyaset ve diplomasinin çok ötesine uzanan, ticaret, yatırım, turizm, müteahhitlik, eğitim ve sanayi gibi alanları kapsayan kapsamlı bir ortaklık kurulmasına olanak sağladığını belirten Bolat, Türkiye ile Kuzey Makedonya'nın ikili ekonomik ve ticari ilişkileri geliştirmek amacıyla

yaklaşık 25 yıl önce serbest ticaret anlaşması imzaladığını kaydetti. Bolat, "Bu anlaşma, yıllık ikili ticaret hacmimizin yaklaşık 100 milyon dolardan geçen yıl yaklaşık 1 milyar dolara yükselmesinde son derece etkili olmuş, böylece ticaret hacmimiz neredeyse 10 kat artmıştır" dedi.

Türk müteahhitlik firmalarının Kuzey Makedonya'da toplam değeri yaklaşık 2 milyar dolara ulaşan projeler üstlendiğini ve ülke ekonomisinin altyapı ve üstyapısına katkı sağlamak amacıyla 45 projeyi başarıyla tamamladığını belirten Bolat, Türkiye ile Kuzey Makedonya arasındaki uçurumun oldukça yüksek seviyede olduğunu, Türk Hava Yolları ve Makedon havayolu şirketleri arasındaki yoğun uçurum trafiğinin bu güçlü bağları gösterdiğine işaret etti.

Bolat güçlü ekonomik ve sosyal ilişkilerin, Kuzey Makedonya'daki Türk yatırımlarının önemli ölçüde artmasına katkı sağladığını ifade



ederek, şöyle devam etti: "Tamamı Türk sermayeli ya da Türk ve Kuzey Makedonyalı girişimcilerin ortaklığıyla faaliyet gösteren yaklaşık 4 bin Türk şirketi, hizmetler, bankacılık, turizm, sanayi ve madencilik sektörlerinde Kuzey Makedonya ekonomisine katkıda bulunmaktadır. Ayrıca binlerce Kuzey Makedonya vatandaşı, Türk yatırımcıların işletmelerinde

istihdam edilmektedir. Bankacılık sektöründe ise Türkiye'nin güçlü kuruluşlarından biri olan Halkbank, Kuzey Makedonya'da 49 şubesi ve yaklaşık 800 Kuzey Makedonyalı çalışanıyla önemli bir konuma sahiptir."

Kuzey Makedonya, AB Büyüme Planı kapsamında çok önemli bir programdan yararlanacak

Ticaret Bakanı Bolat, Kuzey Makedonya'nın ayrıca Batı Balkanlar için hazırlanan AB Büyüme Planı kapsamında çok önemli bir programdan yararlanacağını açıkladı.

Bu çerçevede ülkeye kalkınma ve altyapı projeleri için yaklaşık 750 milyon avro kaynak sağlanacağını belirten Bolat, Türk müteahhitlik şirketleri olarak, geçmişteki başarılı yatırımlar ve inşaat uygulamaları ışığında bu projelerin bir kısmını üstlenerek katkı sunmaktan büyük memnuniyet duyacaklarını dile getirdi.

Türkiye'nin Kuzey Makedonya'nın

dış ticaret ortakları arasında yedinci sırada yer aldığını hatırlatan Bolat, Türkiye'nin bu sıralamada daha üst seviyelere çıkmasını temenni ettiklerini belirtti.

Bolat, sözlerini şöyle tamamladı. "Serbest Ticaret Anlaşmamızı e-ticaret ve hizmetler sektörü gibi yeni alanları kapsayacak şekilde genişletmek ve iki ülke arasındaki ticaret ürünlerine yönelik tercihli ticaret düzenlemelerini artırmak için önemli fırsatlar bulunmaktadır. Türk ekonomisine ilişkin bazı göstergeleri paylaşmak gerekirse; Türkiye ekonomisi son 22 çeyrek kesintisiz büyümektedir. Geçtiğimiz yıl sonunda gayrisafi yurt içi hasılamız 1,6 trilyon doların üzerine çıkmış, kişi başına düşen gelirimiz ise 18 bin dolara ulaşmıştır. Türkiye satın alma gücü paritesine göre dünyanın 11. büyük ekonomisi konumunda. Mal ticaretinde yıllık dış ticaret hacmi 396 milyar dolar aşmıştır. Hizmetler ticaretimiz yaklaşık 180 milyar dolara ulaşmıştır." ■ AA

Cari denge 5 milyar 695 milyon dolar açık verdi

TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), Nisan ayı Ödemeler Dengesi Gelişmelerine göre, Nisan ayında cari işlemler hesabı 5 milyar 695 milyon dolar açık kaydetti. Altın ve enerji hariç cari işlemler hesabı ise 319 milyon ABD doları fazla verdi. Ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret açığı 6.819 milyon ABD doları olarak gerçekleşti.

Yıllıklandırılmış verilerde cari açık, Eylül 2025 döneminden itibaren ilk defa düşüş göstererek Nisan ayında yaklaşık 37,0 milyar ABD dolarına geriledi. Ayrıca, ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret dengesi de 74,8 milyar ABD doları açık verdi. Aynı dönemde hizmetler dengesi 62,8 milyar ABD doları fazla verenken, birincil ve ikincil gelir dengesi sırasıyla 23,8 milyar ABD doları ve 1,2 milyar ABD doları açık verdi.

Hizmetler dengesi kaynaklı net girişler, Nisan ayında 3.670 milyon ABD doları seviyesinde gerçekleşmiş olup, bu kalemler altında taşımacılık hizmetleri ve seyahat kalemlerinin kaynaklanan net gelirler sırasıyla 1.685 milyon ABD doları ve 2.882 milyon ABD doları oldu.

FINANS HESABI
2026 yılı Nisan ayı yıllıklandırılmış cari açığın finansmanına net doğrudan yatırımlar 2,9 milyar ABD

doları, net portföy yatırımları 11,7 milyar ABD doları, krediler 48,2 milyar ABD doları ve ticari krediler 0,7 milyar ABD doları katkı verirken; net efektif ve mevduatlar 12,6 milyar ABD doları negatif yönlü etki etmiştir. Merkez Bankası döviz cinsinden net rezerv azalışı 15,5 milyar ABD doları oldu.

Nisan ayında doğrudan yatırımlar kaynaklı net girişler 447 milyon ABD doları olarak kaydedilmiştir. Yurt dışı yerleşiklerin Türkiye'ye toplam doğrudan yatırımları 1.087 milyon ABD doları artarken, yurt içi yerleşiklerin yurt dışındaki doğrudan yatırımları 640 milyon ABD doları arttı. Gayrimenkul yatırımların incelendiğinde, yurt içi yerleşiklerin yurt dışında 187 milyon ABD doları gayrimenkul alımı ve yurt dışı

yerleşiklerin ise Türkiye'de 164 milyon ABD doları net gayrimenkul alımı yaptığı görüldü.

Portföy yatırımları Nisan ayında 4.053 milyon ABD doları tutarında net giriş kaydetti. Yurt dışı yerleşiklerin hisse senedi ve yatırım fonu piyasasında 4.267 milyon ABD doları ve DİBS piyasasında 382 milyon ABD doları net alış yaptığı görüldü. Yurt dışındaki tahvil ihraçlarıyla ilgili olarak; yurt dışı yerleşiklerin bankalar ve Genel Hükümet ihraçlarında sırasıyla 492 milyon ABD doları ve 2.091 milyon ABD doları net alış, diğer sektör ihraçlarında ise 111 milyon ABD doları net satış yaptığı görüldü.

Yurt dışından kredi kullanımında bu ay bankalar, Genel Hükümet ve diğer sektörler sırasıyla 1.445 milyon ABD doları, 172 milyon ABD doları ve 3.345 milyon ABD doları net kullanım gerçekleştirdi. Diğer yatırımlar altında, yurt dışı bankaların yurt içindeki mevduatları, Türk lirası ve yabancı para cinsinden sırasıyla 2.245 milyon ABD doları ve 1.790 milyon ABD doları net artış olmak üzere toplam 4.035 milyon ABD doları net artış kaydetti. Resmi rezervlerde Nisan ayında 12.019 milyon ABD doları net artış oldu. ■ İHA



Dış ticaret haddi 90,1 olarak gerçekleşti

İhracat birim değer endeksinin ithalat birim değer endeksinde bölünmesiyle hesaplanan ve 2025 yılı Nisan ayında 88,2 olarak elde edilmiş olan dış ticaret haddi, 1,9 puan artarak, 2026 yılı Nisan ayında 90,1 oldu

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), Nisan ayı Dış Ticaret Endeksleri verilerini açıkladı. Buna göre, ihracat birim değer endeksi Nisan ayında bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 13,7 arttı. Endeks bir önceki yılın aynı ayına göre gıda, içecek ve tütünde yüzde 11,5 arttı, ham maddelerde (yakıt hariç) yüzde 16,1 arttı, yakıtlarda yüzde 49,1 arttı, imalat sanayinde (gıda, içecek, tütün hariç) yüzde 11,1 arttı.

İHRACAT MİKTAR ENDEKSİ YÜZDE 7,6 ARTTI
İhracat miktar endeksi Nisan ayında bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 7,6 arttı. Endeks bir önceki yılın aynı ayına göre gıda, içecek ve tütünde yüzde 9,1 arttı, ham maddelerde (yakıt hariç) yüzde 18,1 arttı, yakıtlarda yüzde 33,6 azaldı, imalat sanayinde (gıda, içecek, tütün hariç) yüzde 10,8 arttı.

İTHALAT BİRİM DEĞER ENDEKSİ YÜZDE 11,3 ARTTI
İthalat birim değer endeksi Nisan ayında bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 11,3 arttı. Endeks bir önceki yılın aynı ayına göre, gıda, içecek ve tütünde yüzde 3,2 azaldı, yakıtlarda yüzde 38,9 arttı, ham maddelerde (yakıt hariç) yüzde 2,9 arttı, imalat sanayinde (gıda, içecek, tütün hariç) yüzde 4,3 arttı.

İTHALAT MİKTAR ENDEKSİ YÜZDE 7,3 AZALDI
İthalat miktar endeksi Nisan ayında bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 7,3 azaldı. Endeks bir önceki yılın aynı ayına göre, gıda, içecek ve tütünde yüzde 37,5 arttı, ham maddelerde (yakıt

hariç) yüzde 1,2 arttı, yakıtlarda yüzde 7,6 azaldı, imalat sanayinde (gıda, içecek, tütün hariç) yüzde 3,3 azaldı.

MEVSİM VE TAKVİM ETKİLERİNDEN ARINDIRILMIŞ İHRACAT MİKTAR ENDEKSİ YÜZDE 9,9 ARTTI
Mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış seriye göre ihracat miktar endeksi; 2026 Mart ayında 132,1 iken 2026 Nisan ayında yüzde 9,9 oranında artarak 145,2 oldu. Takvim etkilerinden arındırılmış seriye göre ise ihracat miktar endeksi; 2025 yılı Nisan ayında 139,6 iken 2026 yılı Nisan ayında yüzde 3,4 oranında artarak 144,3 oldu.

MEVSİM VE TAKVİM ETKİLERİNDEN ARINDIRILMIŞ İTHALAT MİKTAR ENDEKSİ YÜZDE 5,1 AZALDI
Mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış seriye göre ithalat miktar endeksi; 2026 Mart ayında 131,1 iken 2026 Nisan ayında yüzde 5,1 oranında azalarak 124,4 oldu. Takvim etkilerinden arındırılmış seriye göre ise ithalat miktar endeksi; 2025 yılı Nisan ayında 139,1 iken 2026 yılı Nisan ayında yüzde 10,1 oranında azalarak 125,0 oldu.

DIŞ TİCARET HADDİ 2026 YILI NISAN AYINDA 90,1 OLARAK GERÇEKLEŞTİ
İhracat birim değer endeksinin ithalat birim değer endeksinde bölünmesiyle hesaplanan ve 2025 yılı Nisan ayında 88,2 olarak elde edilmiş olan dış ticaret haddi, 1,9 puan artarak, 2026 yılı Nisan ayında 90,1 oldu. ■ İHA

e-Devlet'ten yapılan kira sözleşmesine güncelleme ve düzeltme fonksiyonu eklendi

Tüm Emlak Danışmanları Birliği (TEDB) Genel Başkanı Hakan Akçam, e-Devlet'ten yapılan kira sözleşmesine hata düzeltme ve güncelleme fonksiyonu eklendiğini belirterek, "Hazırlanan sözleşmelerde onay verilmesinin ardından geçen 15 günlük süre içinde yazılım, rakam veya bilgi girişlerindeki maddi yanlışlıklar giderilebilecek. 'Güncelle' fonksiyonu ile de sözleşmede yer alan tarafların iletişim bilgileri, kira tutarı ve ödenmesine ilişkin bilgiler sürekli güncel tutulabilecek" dedi.

AKÇAM, AA muhabirine, Hazine ve Maliye Bakanlığının, e-Devlet Kapısı üzerinden hazırlanan kira sözleşmelerinin 4 Kasım 2024 itibarıyla vatandaşların, 9 Mayıs 2025 itibarıyla da emlak danışmanı ve yetkili kişilerin kullanımına sunulduğunu söyledi.

Hem vatandaşların hem de emlakçıların resmi kurumlarla işlemlerini güvenli, hızlı ve şeffaf şekilde yürüttüğünü vurgulayan Akçam, e-Devlet e-Kira Sözleşmesi hizmetinde 3'üncü fazın devreye alındığını bildirdi.

KARŞI TARAF ONAYLAMADIKÇA SÖZLEŞME YASAL GEÇERLİLİĞİNİ KORUYACAK
Akçam, yeni düzenlemelere ilişkin şöyle konuştu: "Hizmet üzerinden oluşturulan kira sözleşmeleri için vatandaşların bu yöndeki yoğun talepleri üzerine 'Hata Düzelt' ve 'Güncelle' fonksiyonu eklendi. Hazırlanan sözleşmelerde onay verilmesinin ardından geçen 15 günlük

süre içinde yazılım, rakam veya bilgi girişlerindeki maddi yanlışlıklar giderilebilecek. 'Güncelle' fonksiyonu ile de sözleşmede yer alan tarafların iletişim bilgileri, kira tutarı ve ödenmesine ilişkin bilgiler sürekli güncel tutulabilecek."

Güncelleme işlemlerinin, barkodlu belgenin oluşturulmasını takip eden 15'inci günden itibaren sözleşme süresi boyunca gerçekleştirilebileceğini vurgulayan Akçam, güncelleme sonrasında oluşturulan yeni belgenin, ana sözleşmeye bağlı "ek protokol" olarak düzenlenebileceğini anlattı. Karşı tarafça onaylanmayan güncelleme taleplerinde ise mevcut sözleşmenin yasal geçerliliğini korumaya devam edeceğine işaret eden Akçam, sistemle ilgili güncellemelerin de sürdüğünü dile getirdi.

SEKTÖR TEMSİLCİLERİNE UZMANLARCA EĞİTİM VERİLECEK
Akçam, emlakçıların da uygulamaya



CUMHURBAŞKANI YARDIMCISI YILMAZ: Enflasyonu düşürmek için gayret içindeyiz

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, "Bir taraftan büyümemizi devam ettirmeye çalışıyoruz. İstihdamımızı korumaya çalışıyoruz. Bir taraftan da enflasyonu düşürmek için yoğun bir gayret içindeyiz" dedi

CUMHURBAŞKANI Yardımcısı Cevdet Yılmaz, AK Parti Samsun İl Başkanlığı 98. İl Danışma Meclisi Toplantısı'na katıldı. Toplantı, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ile başladı. Ardından AK Parti İl Başkanı Mehmet Köse, Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan ve milletvekilleri adına da Mehmet Muş açılış konuşması gerçekleştirdi. **MEDYATİK ALGILARLA İŞ BAŞINA GELEN LİDERLERİN ÜLKELERİN KADERİNDE NASIL TAHRİBATLARA YOL AÇTIĞINI GÖRÜYORSUNUZ** Teşkilata seslenen Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, "Bugün dünya farklı bir dönemden geçiyor. Eski dünya değil. Belirsizliklerin çok arttığı, jeopolitik gerilimlerin yükseldiği her ülkenin kendi gücünü maksimize etmeye çalıştığı herkesin tabiri caizse kendi göbeğini kesmeye çalıştığı bir dönemden geçiyoruz. Çatışmalar, savaşlar artmış durumda. Dünya ekonomisi eskisi kadar büyümüyor. Dünya ticareti eskisi kadar artmıyor. Böyle bir dönemdeyiz. Bir taraftan salgın hastalıklar gibi başka bir takım boyutlarıyla birlikte dünyanın zor bir dönemden geçiyor. Diğer yandan bölgemizde de neler olup bittiğini hepimiz en az bizim kadar izliyorsunuz, takip ediyorsunuz. Çevremiz adeta bir ateş çemberi. Gazze'de yaşananları biliyoruz. Kafkaslardaki gerilimlerden Balkanlara, İran Savaşına varıncaya kadar Geçmişte Irak'ta yaşananlar Suriye'de yaşananlar Libya'da yaşananlar Somali'den Sudan'a Afganistan'a varıncaya kadar yaşananları hepimiz görüyorsunuz. Çalkantılı bir dönemdeyiz. Liderler ve partiler, siyasi hareketler her zaman önemlidir. Yetmiş kadrolar her zaman önemlidir. Ancak fırtınalı zamanlarda, zor zamanlarda liderlik bir kat daha önemlidir. Tam da öyle bir dönemdeyiz. Böyle dönemler zor dönemlerdir. Ama bu tür dönemlerde istikrarını koruyan, istikametini koruyan, doğru



politikalar izleyen ülkeler sonuç itibarıyla dünyadaki konumlarını bir üst seviyeye taşırlar. Bunu başaramayanlar ise maalesef mevcut konumlarını da kaybederler. Daha geriye giderler. Bunun örneklerini etrafımızda görüyoruz. Benim söylemeye gerek yok. Şunu çok rahatlıkla söyleyebiliriz ki Türkiye Cumhuriyeti bu anlamda en şanslı ülkelerden bir tanesi. Çok tecrübeli, dirayetli bir liderimiz var. Cumhurbaşkanımız, Genel Başkanımız Recep Tayyip Erdoğan var, iyi ki var, iyi ki başımızda. Tecrübesiz bir takım medyatik algılarla iş başına gelen liderlerin ülkelerin kaderinde nasıl tahribatlara yol açtığını yakın tarihimizden çevremizden görüyoruz. Nezaketten isimlerini saymasak iyi olur. Ama hepimiz eminim aklınıza bazı isimler getiriyorsunuzdur" dedi. **ÜLKEMİZİN BİR MACERAYA GİRE GİRME LÜKSÜ YOK** Türkiye Cumhuriyeti etraftaki ateş çemberine girmeden onun etkilerini en aza indirmeleri gerektiğini ifade eden Yılmaz, "Karşımıza çıkacak imkanlar, fırsatlar çok iyi değerlendirip ekonomi başta olmak üzere birçok alanda atılmalarımıza



devam etmemiz gerekiyor ve burada da en büyük gücümüz tecrübeli, dirayetli liderlik ve yetmiş kadrolar. Bunu hiç küçümsememek lazım. Ülkemizin bir maceraya gire girme lüksü yok gerçekten. Böyle bir dönemde değiliz. Çok dikkatli, emin adımlarla yürümemiz gereken sağlam politikalarla yürümemiz gereken bir dönemdeyiz ve bu da çok şükür gerçekleşiyor. Şimdi bazen duyuyoruz bir takım muhalefet çevrelerinden eskiden Türkiye böyleydi, şöyleydi. Yaşamamak inanacağız yani. O günün hastanelerini, yollarını, altyapılarını, hizmetlerini,

ihracatını, teknolojisini hepsini de biliyoruz. O gün yaşamamış olan gençler eğer dönüp bir okumamışlarsa falan belki bu algılardan bir miktar etkilenebilirler. Ama biliyoruz ki son 23-24 yıldır yaklaşık AK Parti iktidarda. Bu dönemde Türkiye kim ne derse desin her alanda büyük bir atılım yaptı. Adalet ve Kalkınma Partisi ülkemizin tarihine damgasını vurdu. Daha önce demokratik düzen içinde hiçbir parti bu kadar süre iktidarda kalmadı. Bu milletin basireti ve feraseti vardır. Bu millet bir partiyi, bir lideri bu kadar iktidarda tutuyorsa bir gördüğü vardır, bir bildiği vardır. Kimse

rastgele bir partiyi bu kadar uzun süre iktidarda tutmaz" diye konuştu. **BUGÜN EN ÖNEMLİ MESELEMİZ ENFLASYON** Kendi iktidarlarında Türkiye ekonomisinin 16 yıldır büyüdüğüne dikkat çeken Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, "Sorun yok mu? Elbette var. Neler yaşadık bölgemizde çatışmalar, savaşlar, pandemiler, küresel finansal krizler birçok şey yaşadık. Bugün de en önemli meselemiz enflasyon. Bir taraftan büyümemizi devam ettirmeye çalışıyoruz. Daha da büyüelim diye uğraş veriyoruz. İstihdamımızı korumaya çalışıyoruz. Bir taraftan da enflasyonu düşürmek için yoğun bir gayret içindeyiz. Bu ikisini aynı anda yapmak kolay değil. Yani hem büyümeyi devam ettirmek belli bir düzeyde hem de enflasyonu düşürmek kolay bir iş değil. Bunu yapmaya çalışıyoruz. Programımızda ciddi anlamda mesafeler aldık ama maalesef işte bu korumacılık savaşları şu anda bölgemizdeki savaşlar bir miktar bizi yavaşlattı. Programımıza olumsuz tesirleri oldu. Ama bunları da sınırlıyoruz. Gerekli tedbirleri alıyoruz. İstikametimizde devam edeceğiz. Ben hep şunun altını çizirim. Kontrolünüz dışında olmayan şeyler her zaman olabilir. Asıl olan sizin programınızdır. Programınız doğru bir programsa kontrolünüzün dışında olan şeyler olumlu veya olumsuz etki eder size ama asıl olan sizin istikametinizdir. Bunu doğru bir şekilde tayin etmişseniz er veya geç hedeflerinize ulaşırsınız. Biraz erken ulaşırsınız, biraz geç ulaşırsınız ama istikametiniz doğruysa er veya geç ulaşırsınız. Biz de kararlı bir şekilde bu programımızı hayata geçiriyoruz" şeklinde konuştu. Toplantıya ayrıca AK Parti Samsun Milletvekilleri Yusuf Ziya Yılmaz, Çiğdem Karaslan, Orhan Kırçalı ve Ersan Aksu'nun yanı sıra teşkilat üyeleri ve partililer katıldı. ■ İHA



MKE Samsun Üretim Kampüsü ve Yeni OSB'ye üst düzey ziyaret

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Makine ve Kimya Endüstrisi (MKE) Samsun Üretim Kampüsü ile Samsun Yeni Organize Sanayi Bölgesi'nde (OSB) yürütülen çalışmalarını yerinde inceledi



ÇARŞAMBA ilçesinde yapımı süren MKE Samsun Üretim Kampüsü'nü ziyaret eden Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, kampüsteki son durumu yerinde inceleyerek MKE Genel Müdürü İlhami Keleş'ten bilgi aldı.

Yaklaşık 5 milyon metrekarelik alanda kurulum çalışmaları devam eden kampüste, Türk Silahlı Kuvvetleri'nin ihtiyaç duyduğu stratejik ürünlerin yerli imkanlarla üretilmesi hedefleniyor. Ziyarete, savunma sanayisindeki yatırımların ülke ekonomisine ve milli üretim kapasitesine sağlayacağı katkılar değerlendirildi.



Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, Tekkeköy ilçesinde yapımı süren Samsun Yeni Organize Sanayi Bölgesi'nde(OSB) de incelemelerde bulundu. Türkiye Yüzyılı vizyonunun önemli üretim merkezlerinden

biri olması hedeflenen Yeni OSB'de yürütülen çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi alan Yılmaz, yüksek teknolojiye dayalı katma değerli üretimin Samsun'un ekonomik gelişimindeki rolüne dikkat çekti.

Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan da ziyaretlere ilişkin yaptığı değerlendirmede, Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz'ı kentte ağırlamaktan memnuniyet duyduklarını belirtti. Doğan, yaklaşık 2 milyar TL yatırım bedeline sahip MKE Samsun Üretim Kampüsü'nün hem Samsun hem de Türkiye için önemli bir kazanım olduğunu ifade ederek, "Kuzeyin Üretim Merkezi" olarak nitelendirilen Samsun'da yatırımların hız kesmeden sürdüğünü vurguladı.

Ziyaretlere TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı ve Samsun Milletvekili Mehmet Muş, MHP Genel Başkan Yardımcısı ve Samsun Milletvekili İlyas Toprakal, milletvekilleri, Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, siyasi parti temsilcileri ve protokol üyeleri de katıldı. ■ İHA



Arena

Yıl: 23 Sayı: 8037

13 Haziran 2026 Cumartesi

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

İMTİYAZ SAHİBİ
HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

YÖNETİM : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70
İlkadım / Samsun

BASKI : İhlas Gazetecilik A.Ş.
Organize Sanayi Bölgesi
10.Cadde No:2 Arsin/ Trabzon

Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

DAĞITIM : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com
ISSN 1307-7120

UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

CUMHURBAŞKANI YARDIMCISI CEVDET YILMAZ, SAMSUN'DA KONUŞTU:

Her türlü riske karşı
ülkemizi hazırlıyoruz

Samsun'da STK ve İş Dünyası Buluşması'na katılan Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, "Güçlüysem istediğimi yaparım gibi bir anlayış maalesef dünyada hakim hale gelmiş. Savunma sanayimiz başta olmak üzere her türlü riske karşı da ülkemizi hazırlıyoruz" dedi



CEVDET Yılmaz, AK Parti Samsun İl Başkanlığı tarafından Samsun Büyükşehir Belediyesi Şehit Ömer Halisdemir Çok Amaçlı Salon'da düzenlenen STK ve İş Dünyası Buluşması'na katıldı. Programın açılışında konuşan AK Parti Samsun İl Başkanı Mehmet Köse ve TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı AK Parti Samsun Milletvekili Mehmet Muş, katılımlarından ötürü Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz'a teşekkür etti. Sonrasında kürsüye çıkan Yılmaz, dünya ve Türkiye gündemi üzerine önemli açıklamalarda bulundu.

GÜÇLÜYSEM İSTEDİĞİMİ YAPARIM GİBİ BİR ANLAYIŞ MAALESEF DÜNYADA HAKİM HALE GELMİŞ

Dünya ekonomisinde değişimler yaşandığını altını çizerek konuşmasına başlayan Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, "Dünya ekonomisi çok zorlu bir dönemden geçiyor. Dünyadaki büyümeler tarihi ortalamaların altında. Dünya ticareti bundan da daha kötü bir durumda. Geçmişte küresel, liberal, kurallara dayalı bir ekonomik ortam vardı. O ortamda genelde ticaret büyümenin çok üstünde geliyordu. Büyüme işte yüzde dörtse ticaret yüzde altı artardı ortalama. Ama bugün geldiğimiz noktada büyüme aşağıya indiği gibi ticaret neredeyse büyümenin de altında bir gelişim sergiliyor. Korumacılıksız yükseliyor dünyada. Güç mücadelesi yükseliyor. Üretim büyük oranda Asya'ya kaymış vaziyette. Pandemi öncesi ve sonrası gelişmelere baktığımız zaman sanayi kapasitesi, imalat sanayi özellikle büyük oranda Asya'ya kaymış durumda. Çin neredeyse dünyadaki imalat sanayi kapasitesinin yüzde otuzunu tek başına temsil ediyor. Batıda ise sanayisizleşme dediğimiz bir süreç yaşanıyor. Hizmetlerin daha çok ön planda olduğu bir süreç yaşanıyor. Ama bir taraftan da yeni Amerika yönetimiyle Avrupa Birliği'ndeki yeni tartışmalarla farklı bir mücadeleden başladığımız hep birlikte görüyoruz. Bazıları bunu kişisel özelliklerle de değerlendirebiliyorlar. Ben o kanaatte değilim. Tabii ki herkesin, her yöneticinin kendine göre özellikleri var. Renkli kişiliği olan yöneticiler var. Ama yapısal bir değişim, dönüşüm var. Dünya yeniden şekilleniyor adeta. Kartlar yeniden kanlıyor. Böyle bir dünyadayız. Güç mücadelesi merkeze gelmiş durumda. Eskiden kurallar, hukuk, uluslararası kurumlar bir yere kadar etkili olabiliyordu. Ama şu anda güç mücadelesi her şeyin önüne geçmiş durumda. Güçlüysem istediğimi yaparım gibi bir anlayış maalesef dünyada hakim hale gelmiş durumda. Bunu siyasi meselelerde, gazetede de görüyoruz. Ekonomik meselelerde de görüyoruz. Dolayısıyla karan kırıma mücadele yaşanan bir dönemdeyiz dünya ölçeğinde. Bu da ekonomide belirsizlikleri arttırıyor. Riskleri yükseltiyor. Geçmişte sadece maliyet esaslı verilen kararlar artık güvenlik odaklı, dayanıklılık odaklı bazı tercihlere dönüşebiliyor. Dolayısıyla bunun farkında olmamız lazım. Buna göre kendimizi iyi konumlandırmamız lazım" diye konuştu.

SON 6 YILDA DÜNYANIN 2 KATI BÜYÜMÜŞ BİR TÜRKİYE VAR Uluslararası arenada yaşanan olumsuzluklara rağmen Türkiye'nin

dünyaya göre 2 kat daha fazla büyüdüğüne dikkat çeken Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, "Dünyada büyük bir teknolojik dönüşüm var. Yapay zeka başta olmak üzere bir taraftan da yeni teknolojiler, dijitalleşme, yeşil dönüşüm farklı bir gündem oluşturuyor tüm dünyada. Kalkanma stratejilerinin artık merkezine bu yeşil ve dijital dönüşüm gelmiş durumda. Daha sürdürülebilir bir yapı, enerjiyi daha verimli kullanan bir yapı, dijital teknolojileri her alana yapay zekayı uygulayan bir yaklaşım dünyada yine hakim hale gelmiş durumda. Dolayısıyla bu genel trendleri, genel gidişatı görebek ülkemizi, bölgelerimizi, şirketlerimizi konumlandırmamız gerekiyor. Biz de bu anlayışla çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Türkiye olarak Türkiye ekonomisine kısaca baktığımızda pandemi öncesi ve sonrası bir tane rakam söyleyeceğim. Performansımızı bence gösteren önemli bir rakam. 2025 dönemi. Bakın bu altı yıllık dönemde dünya ekonomisi kümülatif olarak diyoruz. Birikimli olarak yüzde 18,8 oranında büyümüş. Altı yılda sadece yüzde 18,8 olmuş. Türkiye ekonomisi aynı dönemde 100 iken 134,8'e yükselmiş. Yani bizdeki kümülatif artış yüzde 34,8, dünyada 18,8 olmuş. Şimdi başkanı neye göre ölçeceğiz? Her dönemin şartları var. Dünyanın çok iyi olduğu, bütün şartların iyi olduğu bir dönemdeki başarı kriteriyle böyle olmadığı bir dönemdeki başarı kriteri aynı olamaz. Dünyanın iki katı kadar aşağı yukarı son 6 yılda büyümüş, kapasitesini geliştirmiş bir Türkiye var. Özellikle sanayi alanında. Avrupa'da bazı ülkeler hala pandemi öncesi kapasiteye gelebilmiş değiller. Üretime ulaşılmış değiller. Sanayiden bahsediyorum. Bizdeyse neredeyse yüzde 30 kapasite ve üretim artışı söz konusu. İşte bunu kalcı kılmamız, sürdürülebilir kılmamız ve verimli bir şekilde geleceğe taşımamız gerekiyor" şeklinde konuştu.

TÜRKİYE EKONOMİNİN EN ÜST LİGİNDE BİR OYUNCU HALİNE GELİYOR Ülke olarak ekonomide üst lige çıkmak üzere olduklarını ifade eden Cevdet Yılmaz, şöyle devam etti: "Yine büyümeyiz devam ediyor. Ticaretimiz artmaya devam ediyor. Son 23 yılda dünya ortalama yüzde 3,5 büyürken biz ortalama yıllık 5,3 oranında büyümüşüz. AK Parti'nin Cumhur İttifakı'nın olmadığı dönem 2000'ne gittiğimiz zaman Türkiye dünyanın 21. büyük ekonomisiymiş. Nominal dolar bazında bugün 16. büyük ekonomisi konumunda. Satın alma gücü paritesi diyoruz. Bunu bizim yaptığımız bir hesap değil. İşte Uluslararası OECD, Dünya Bankası, IMF gibi kurumlar hesapları yapıyorlar. Bu hesaplara göre geçen yıl itibarıyla dünyanın 11. büyük ekonomisiyiz satın alma gücüne göre. Bu yanlışta belli bir yere gelmiş durumdayız. Kritik bir noktadayız.

Geçen sene itibarıyla 1,6 trilyon dolar aşmış bir milli gelir büyüklüğümüz var. Kişi başına gelirimiz 18 bin dolar aşmış durumda ve Türkiye artık bu en üst ligde ekonominin en üst liginde bir oyuncu haline geliyor. Bu çok önemli. Yeni bir hamleyle, yeni bir sıçramaya ihtiyacımız var. Son 23 yılda alt orta gelirden üst gelire doğru geldi Türkiye. Belli bir yere geldi. Altyapı kim ne derse desin, yollarıyla, altyapısıyla, sağlığıyla, eğitimiyle,

O tamamen artık tasfiye edilmiş oldu. Çok az bir bakiyesi var. O da sembolik. Dolayısıyla o mekanizmalardan da çıkmış durumdayız. Şu anda amacımız ülkemizin özellikle finansal istikrarını korumak, enflasyonu düşürmek ve sürdürülebilir bir büyüme ortamını tesis etmek" ifadelerini kullandı. **SAVUNMA SANAYİMİZ BAŞTA KARŞI DA ÜLKEMİZİ HAZIRLIYORUZ** Banştan yana bir politika

yürüttüklerini ancak her durum karşısında tedbir aldıklarını belirterek savunma sanayi yatırımlarından da bahseden Yılmaz, "Bu senede tabii çok önemli gelişmeler yaşandı. Bölgemizde büyük bir savaş yaşandı ve tahmin edilenin de ötesinde uzun süren bir savaş ortamı oldu. Bu ortam sadece insani maliyetler üretmedi. Ekonomik ve çevresel olarak da büyük maliyetler üretti. Dünya lojistiğini etkileyen, sadece bölgemizi değil, dünyayı etkileyen, küresel ekonomiyi etkileyen boyutlar kazandı. Petrol ve enerji fiyatları üzerinden, gübre fiyatları üzerinden, lojistik ve finansal maliyetler üzerinden tüm dünyayı etkileyen bir savaş ortamından geçiyoruz. İnşallah bu bir an önce sona erer. Türkiye Cumhuriyeti olarak etrafımızdaki bu ateşe karışmadığımız gibi, bulasamadığımız gibi bunların bu ateşin sönmeye için diplomasinin tüm imkanlarını kullanıyoruz. Kullanmaya devam edeceğiz. Biz banştan yana bir ülkemiz. Ama bir taraftan da

elbette savunma sanayimiz başta olmak üzere her türlü riske karşı da ülkemizi hazırlıyoruz. Güçlü bir şekilde konumlanıyoruz. Sadece bölgemizde değil tüm coğrafyamızda, etrafımızda banştan yana, diplomasisinde bunu öncelikle bir tavır ortaya koyuyoruz. Bunu Kafkaslarda da yapıyoruz. Afrika'da da yapıyoruz. Kendi yakın coğrafyamızda da aynısını yapıyoruz. Buna mukabil istikrarsızlık üreten, kaos üreten, bunun üzerinden siyaset yapan ülkeler olduğunu da görüyoruz bölgemizde. Bunlar kazanamayacak inşallah. Türkiye Cumhuriyeti doğru bir politika yürütüyor. Cumhurbaşkanımızın tecrübeli, diyaloglu yönetimiyle hem ülkemiz için hem bölgemiz için de küresel barış için çok önemli çabalar sarf ediyor. Savaşın ekonomik maliyetleri de oldu. Burada da iki şey yaptık. Birincisi İran'la ilgili savaş etkilerini sınırlamaya çalıştık. Hemen başından itibaren finansal bazı tedbirler aldık. Enerji fiyatlarının iç dünyamıza, tüketicilere yansımalarını sınırlamak için eşel mobil dediğimiz sisteme geçtik. Bütçe olarak gerçekten bu bedeli ödedik ama enflasyonist etkisini sınırlamış olduk savaşın. Büyüme etkisini de sınırlamış olduk bir taraftan. Çünkü hem büyümeyi aşağı çekiyor, enerji fiyatlarının yükselmesi, maliyetleri arttırıyor hem de enflasyonist etkisi

var. Dolayısıyla bu fedakarlığı bütçemiz yapmış oldu. Gübrede yine benzer tedbirler aldık. İşte ihracatı yasakladık. İthalatı serbestleştirdik. Stoklarımızı değerlendirdik. Dünyada bu savaş nedeniyle açlık riskiyle karşı karşıya kalan ülkeler olacağı söyleniyor. Özellikle Sahraaltı Afrika sırf bu gübredeki meselelerden dolayı. Ama çok şükür Türkiye hem enerjide hem gübrede hem diğer güdülerde arz problemi yaşamadı. Arz sistemimizi son 20 yılda çeşitlendirdiğimiz için farklı kaynaklardan girdi temin eden bir ülke olduğumuz için de şanslıyız gerçekten. Fiyatlardan etkilendik belki ama bir arz sıkıntısı yaşamadı ülkemiz. En pahalı enerji malum olmayan enerji. En pahalı gübre olmayan gübre. Dolayısıyla böyle bir sıkıntı yaşamadı ülkemiz. Yaşamayacaktı Allah'ın izniyle. Fiyatlardan elbette etkileniyoruz. Onu da aşağıya çekmek için gayret ediyoruz. Etmeye devam edeceğiz. İnşallah güzel bazı sinyaller var son günlerde. Barışın sağlandığını, bölgemizde istikrarın güçlendiği bir dönemde görürüz. Bunun da tabii bu sefer tersine olumlu yansımalarını hep birlikte yaşayalım diye inanıyorum" açıklamasında bulundu.

TERÖRSÜZ TÜRKİYE SÜRECİ ÖNEMLİ, GÜVEN VE HUZURUN OLMADIĞI YERDE KALKINMA DA DEMOKRASİ DE OLMAZ Terörün olduğu bir ortamda kalkınmanın da demokrasinin de mümkün olmadığını altını çizen Yılmaz, ayrıca şunları söyledi:

"Bir taraftan son derece önemli bir istikrarla almış durumdayız. Bir istikrarla yolumuza devam ediyoruz. Bunu Allah'ın izniyle hiç kimsenin bozmaya gücü yetmeyecek. Türkiye Cumhuriyeti Türkiye Yüzyılı'nda çok daha büyük hedeflere yürüyecek. Bu çerçevede özellikle huzur ve güven ortamımızı pekiştirecek Terörsüz Türkiye sürecinin de altını çizmek isterim. Yıllar yılı büyük bedeller ödedi ülkemiz. Büyük kaynaklar israf edildi. Burada terörün bir iki maliyeti var. Bir doğrudan maliyet bir de ekonomik tabiriyle alternatif maliyet. Yani terör var diye yapılamayan işlerin ortaya çıkardığı maliyet. Bu en az 2 trilyon dolar, en az. Çeşitli hesaplama yapıyor. Bence bazı şeyleri de hesaplamıyoruz. En az 2 trilyon dolarlık bir kayıptan bahsediyoruz. Türkiye inşallah kalıcı bir şekilde bu terör belasından kurtularak kaynaklarını kritik alanlarda değerlendirerek kalkınma sürecini çok daha üst noktalara taşıyacak. Uzun yıllar Kalkınma Bakanlığı yaptım ben. 7 yıldan fazla. Şunu biliyorum. Güven ve huzurun olmadığı yerde kalkınma olmaz. Demokrasi de olmaz. Demokrasinin ve kalkınmanın gelişebilmesi için güvenlik ortamı ve huzur ortamı olacak. Kimsenin riskli bir ortamda yatırım yapmaz, turizm gelişmez, hayvancılık gelişmez, ticaret gelişmez. Dolayısıyla huzur ve güven ortamı kalkınmanın da temelidir. İnşallah önümüzdeki süreçte kalıcı bir huzur ortamında kalkınmamızı da kalıcı bir şekilde sürdüreceğiz."

Yılmaz'ın Samsun'daki programına ayrıca AK Parti Samsun milletvekilleri Yusuf Ziya Yılmaz, Çiğdem Karaaslan, Orhan Kırçalı ve Ersan Aksu, MHP Genel Başkan Yardımcısı ve Samsun Milletvekili İlyas Topsakal, Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, STK temsilcileri ve iş adamları katıldı.

■ İHA

MUCİZEVİ BESİNLER : KABAK

HERKESE merhaba. Bugün sebze grubundan devam edelim ve kabağı inceleyelim istedim. Kabak, düşük kalori içeriği ve zengin besin profili sayesinde şayet tadını da seviyorsanız sağlıklı beslenme planlarının vazgeçilmez sebzelerinden biridir diyebiliriz. Özellikle yaz aylarında bolca tüketilen kabak, hem hafif yapısı hem de çok yönlü kullanımıyla diyet listelerinde sıkça yer veririz. Yaklaşık %90'dan fazlası sudan oluşan kabak, 100 gramında



SAĞLIK İLE İŞİLDAMA KÖŞESİ
DY. BEYZANUR GÜNDÜZ
Instagram : dyt.beyzanurgndz

ortalama 15–20 kalori içerir. Bu özelliğiyle kilo kontrolü sağlamak isteyen bireyler için ideal bir seçenektir aslında. İçerdiği lif, C vitamini, B grubu vitaminleri (özellikle B6), potasyum, mangan ve az miktarda magnezyum sayesinde hem bağırsık sistemini destekler hem de vücudun temel fonksiyonlarına katkı sağlar.

Kabak, az önce bahsettiğimiz yüksek lif içeriği sayesinde sindirim sistemi sağlığı üzerinde oldukça etkilidir. Bağırsak hareketlerini

düzenleyerek kabızlık probleminin önlenmesine yardımcı olurken, aynı zamanda uzun süre tokluk hissi sağlayarak aşırı kalori alımını azaltabilir. Düşük glisemik yükü sayesinde kan şekerinin dengelenmesine katkıda bulunur, bu da özellikle insülin direnci veya diyabet riski taşıyan bireyler için önemli bir avantajdır. Potasyum içeriği ise kan basıncının dengelenmesine yardımcı olarak kalp ve damar sağlığını destekler.

Antioksidan bileşenler açısından da zengin olan kabak, hücreleri oksidatif strese karşı koruyarak genel sağlık üzerinde olumlu etkiler gösterir. Özellikle lutein ve zeaksantin gibi karotenoidler göz sağlığı açısından önemlidir ve düzenli kabak tüketimi, yaşa bağlı göz hastalıklarının riskini azaltmaya

yardımcı olabilir. Ayrıca C vitamini içeriği sayesinde bağışıklık sisteminin güçlenmesine katkıda bulunur.

Kabağın mutfakta kullanım alanı da oldukça geniştir. Haşlama, buharda pişirme, fırınlama ve soteleme gibi sağlıklı pişirme yöntemleriyle hazırlanabileceği gibi çiğ olarak salatalarda da kullanılabilir. Kabak spağetti (zoodle), düşük karbonhidratlı beslenme tercih edenler için makarna alternatifi olarak oldukça popülerdir. Kabak mucveri ise daha geleneksel bir seçenek olmakla birlikte fırında pişirilerek daha sağlıklı hale getirilebilir. Ayrıca kabak çorbası, sebze yemekleri ve smoothie tariflerinde de rahatlıkla yer alabilir. Kabaktan çikolatalı kek yapmayı bile gördüm.

Sonuç olarak kabak, düşük enerji yoğunluğu, yüksek besin değeri ve çok yönlü kullanım imkanı ile hem kilo kontrolü hem de genel sağlık açısından önemli bir sebzedir. Düzenli ve dengeli beslenme planlarına dahil edildiğinde sindirim sisteminden kalp sağlığına kadar birçok alanda destekleyici rol oynar. Bu nedenle her yaş grubunda bireylerin beslenme düzeninde yer alması önerilen fonksiyonel sebzeler arasında bulunmaktadır. Peki sizin kabak ile aranız nasıl? Eğer ön yargılarınız şans verilebilir bir düzeyde ise denemeye değer bu sebzeyi günlük beslenme rutininize ekleyin ve doğanın bize sunduğu faydalardan yararlanın. Sağlık ile işleyin, hoşçakalın.

Yeşilay bağımlılıkla mücadelede bilgilendirmesi yaptı

Yeşilay Samsun Şubesi tarafından Ayvacık ilçesinde bağımlılıkla mücadele kapsamında esnaf ziyareti gerçekleştirildi



PROGRAMA Ayvacık Kaymakamı Mehmet Emre Yıldız, Samsun Büyükşehir Belediyesi Aile ve Toplum

Hizmetleri Şube Müdürü Yusuf Ziya Mutlu, Yeşilay Samsun Şube Başkanı Emre Güneş, Yeşilay Kadın Komisyonu

Başkanı Ayten Bayrak katıldı. Ziyaretlerde bağımlılıkla mücadelenin önemi, özellikle gençlerin zararlı

alışkanlıklardan korunması ve toplumda farkındalık oluşturulması konularına değinildi. ■ AA



EL NİNO SICAKLARI İÇİN UZMAN UYARISI:

Çocuklar ve yaşlılar risk altında

İç Hastalıkları Uzmanı Uzm. Dr. Yasemin Turgut Sezgin, yaz aylarında etkisini artırmaya beklenen aşırı sıcakların özellikle çocuklar, yaşlılar ve kronik hastalığı bulunan bireyler için ciddi sağlık riskleri oluşturduğunu belirterek vatandaşları dikkatli olmaları konusunda uyardı

KÜRESEL hava sistemlerini etkileyen ve Pasifik Okyanusu'ndaki yüzey sulanının ısınmasıyla ortaya çıkan El Nino'nun bu yaz etkisini daha yoğun hissettirmesinin beklendiğini ifade eden Büyük Anadolu Samsun Hastanesi İç Hastalıkları Uzmanı Dr. Yasemin Turgut Sezgin, meteoroloji uzmanlarının Türkiye genelinde sıcaklıkların 40 derecenin üzerine çıkabileceği yönündeki değerlendirmelerine dikkat çekti.

Aşırı sıcakların yalnızca yorgunluk hissine neden olmadığını vurgulayan Sezgin, "Bu dönemde özellikle üst ve alt solunum yolu hastalıkları tetiklenebilir. Kronik hastalarımız ve bağışıklık sistemi henüz tam gelişmemiş çocuklarımız için El Nino sıcakları ciddi bir risk faktörüdür. Güneş etkisinin en yoğun olduğu saatlerde hayati riskler yaşanabilmektedir. Günün en sıcak saatleri olan 10.00 ile 16.00 arasında zorunlu olmadıkça dışarı çıkmamalıdır" dedi.

AÇIK RENKLİ VE PAMUKLU KIYAFETLER TERCİH EDİLMELİ Sıcak havalarda alınması gereken önlemlere değinen

Sezgin, güneş ışınlarını yansıtan, hava geçiren açık renkli ve pamuklu kıyafetlerin tercih edilmesi gerektiğini söyledi.

Sentetik kumaşlardan kaçınılmasını öneren Sezgin, dışarı çıkılması gereken durumlarda geniş kenarlı şapka, güneş gözlüğü ve güneş kremi kullanımının önem taşıdığını belirtti. Çocukların aşırı kalın giydirilmemesi ve terlemelerinin önlenmesinin de sıcak çarpmasına karşı koruyucu olduğunu kaydetti.

SUSAMAYI BEKLEMEDEN SU TÜKETİN

Yaşlı bireylerde susuzluk hissini azalabileceğine dikkat çeken Sezgin, "Yaşlılarımız susamayı beklemeden düzenli aralıklarla su tüketmelidir. Beslenmede ağır, yağlı ve kızartma türü yiyeceklerden uzak durulmalı, meyve, sebze, ayran ve soğuk çorbalar gibi ferahlatıcı gıdalar

tercih edilmelidir. Günün en sıcak saatlerinde klimalı veya iyi havalandırılan serin alanlarda bulunulmalı, ılık duş alınarak



vücut ısısı dengelenmelidir" diye konuştu.

Park halindeki araçların çok kısa sürede aşırı ısındığını da hatırlatan Sezgin, çocuklar ve yaşlıların hiçbir şartta araç içerisinde yalnız bırakılmaması gerektiğini vurguladı.

SICAK ÇARPMASINA KARŞI UYARDI

Sıcak çarpmasının baş dönmesi, mide bulantısı ve yoğun halsizlik gibi belirtilerle kendini gösterebileceğini ifade eden Sezgin, "Bu durumda kişi hemen serin ve gölge bir alana alınmalı, üzerindeki fazla giysiler çıkarılmalı ve ılık suyla vücudu serinletilmelidir. Ardından vakit kaybetmeden sağlık kuruluşuna başvurulması hayati önem taşımaktadır" ifadelerini kullandı. ■ İHA

Depresyonda doğru iletişim HAYATI ÖNEM TAŞIYOR!

Depresyon teşhisi konan kişilere iyi niyetle söylenen bazı sözlerin, depresyondaki kişinin yükünü daha da artırabileceği uyarısında bulunan Psikiyatri Uzmanı Dr. Cengiz Çelik, "Depresyon irade eksikliği ya da karakter zayıflığı olarak değerlendirilmemelidir. Depresyon yaşayan kişilere 'Kafana takma', 'Biraz pozitif düşün', 'Herkesin problemi var' ya da 'Güçlü ol' gibi ifadeler çoğu zaman yardımcı olmaz. Aksine kişinin yaşadığı duyguların küçümsendiği hissini oluşturabilir" dedi

DEPRESYONUN yalnızca moral bozukluğu ya da geçici bir mutsuzluk hali değil; kişinin duygu, düşünce ve davranışlarını etkileyen ciddi bir ruh sağlığı sorunu olduğunu ifade eden VM Medical Park Samsun Hastanesi Psikiyatri Kliniği'nden Uzm. Dr. Cengiz Çelik, dikkat edilmesi gerekenler hakkında bilgilendirmede bulundu.

KARAKTER ZAYIFLIĞI OLARAK DEĞERLENDİRİLMEMELİ

Toplumda sık görülen bu rahatsızlıkla mücadele eden bireylerin çevrelerinden destek beklerken bazen iyi niyetle söylenen sözler nedeniyle kendilerini daha da yalnız, suçlu ve yetersiz hissedebileceğini vurgulayan Uzm. Dr. Cengiz Çelik, şu bilgileri paylaştı:

"Depresyonun irade eksikliği ya da karakter zayıflığı olarak değerlendirilmemesi gerektiğini belirterek, "Depresyon yaşayan kişilere 'Kafana takma', 'Biraz pozitif düşün', 'Herkesin problemi var' ya da 'Güçlü ol' gibi ifadeler çoğu zaman yardımcı olmaz. Aksine kişinin yaşadığı duyguların küçümsendiği hissini oluşturabilir" dedi.

EMPATİ VE ANLAYIŞ İYİLEŞME SÜRECİNİ DESTEKLİYOR

Depresyonla mücadele eden bireylerin öncelikle anlaşılmaya ve yargılanmadan dinlenmeye ihtiyaç duyduğunu vurgulayan Uzm. Dr. Çelik, yakın çevrenin kullandığı dilin büyük önem taşıdığını ifade etti.

"Zorlandığını görüyorum", "Seni dinlemeye hazırım", "Bunu tek başına taşımak zorunda değilsin" ve "Nasıl yardımcı olabilirim?" gibi ifadelerin kişinin kendisini daha güvende ve desteklenmiş hissetmesine katkı sağlayabileceğini belirten Uzm. Dr. Çelik, depresyonda iyileşme sürecinin zaman

alabileceğini ve bunun normal olduğunu söyledi. **DEPRESYON GERÇEK BİR SAĞLIK SORUNUDUR** Depresyonun kişinin iş, aile ve sosyal yaşamını etkileyebilen ciddi bir hastalık olduğuna dikkat

çeken Uzm. Dr. Cengiz Çelik, gerekli durumlarda profesyonel destek alınmasının önemini vurguladı. Uzm. Dr. Çelik, "Depresyonlu birine 'Neden ayağa kalkmıyorsun?' demek, kırık bacağı olan birine 'Neden koşmuyorsun?' demeye benzer. Yaşanan sıkıntıyı küçümsemek yerine anlamaya çalışmak, kişinin iyileşme yolculuğunda çok değerli bir destek olabilir" ifadelerini kullandı.

Toplumda ruh sağlığı farkındalığının artırılması gerektiğini belirten Uzm. Dr. Cengiz Çelik, depresyon yaşayan bireylerin yargılanmak yerine desteklenmesinin hem tedavi sürecine hem de yaşam kalitelerine olumlu katkı sağlayacağını sözlerine ekledi. ■ Haber Merkezi



OMÜ'de mezuniyet coşkusu



OMÜ Alaçam Meslek Yüksekokulu, 2025-2026 akademik yılı mezunlarını düzenlenen törenle uğurladı

ONDOKUZ Mayıs Üniversitesi (OMÜ) Alaçam Meslek Yüksekokulu (MYO), 2025-2026 akademik yılı mezunlarını düzenlenen törenle uğurladı. Mezuniyet törenine, OMÜ Genel Sekreteri Prof. Dr. Erhan Burak Pancar, Yakakent Kaymakamı Muhammed Sadi Taşyapan, Alaçam Belediye Başkanı Ramazan Özdemir, Yakakent Belediye Başkanı Dr. Şerafettin Aydoğdu, Alaçam İlçe Emniyet Müdürü Vekili Ramazan Aktaş, İlçe Jandarma Komutanı J.Tgm. Mevlüt Şen, Alaçam Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Cansu Keskin Karaaslan, Alaçam MYO Müdürü Doç. Dr. Zümrül Gültekin'in yanı sıra akademisyenler, mezun öğrenciler ve aileleri katıldı. Alaçam Meslek Yüksekokulu Spor Salonunda gerçekleştirilen mezuniyet töreni, saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı. Tören, protokol konuşmalarıyla devam etti.

İŞİNİ BİLENE HER YERDE İHTİYAÇ VAR Açılış konuşmasını gerçekleştiren OMÜ Genel Sekreteri Prof. Dr. Erhan Burak Pancar, mezuniyetin bir son değil, iş hayatına atılan yeni bir başlangıç olduğunu vurguladı. Başarıya ulaşmanın emek ve fedakârlık gerektirdiğine dikkat çeken Pancar, "Sefa sürmek için önce biraz cefa çekmek gerekiyor. Günümüzde hem dünyada hem de ülkemizde en büyük ihtiyaçlardan biri nitelikli insan gücüdür. İşine saygı duyan, ahlaklı, dürüst, çalışkan ve mesleğini iyi bilen kişilere her zaman ihtiyaç var. Bunu hiçbir zaman unutmayın."

ifadelerini kullandı. Konuşmasının sonunda mezun öğrencileri tebrik eden Pancar, kendilerine meslek hayatlarında başarılar diledi. Alaçam MYO Müdürü Doç. Dr. Zümrül Gültekin ise yüksekokul eğitiminin sadece mesleki bilgiyle sınırlı olmadığını vurguladı, "Yıllar boyunca yalnızca mesleki bilgiler edinmediniz; aynı zamanda sorumluluk almaya, birlikte çalışmaya ve zorluklarla mücadele etmeyi de öğrendiniz. Bugün alacağınız diploma sadece bir belge değil; gösterdiğiniz emeğin, azmin ve başarının bir sonucudur" şeklinde konuştu.

MEZUN ÖĞRENCİLERİ TEBRİK ETTİ

Törende konuşan Alaçam Belediye Başkanı Ramazan Özdemir, mezun öğrencileri tebrik ederek, "Sevgili mezunlar, yaklaşık 6 yaşında başladığınız örgün eğitim hayatınızın bugün itibarıyla tamamlandığını. Bundan sonraki süreçte toplumuza daha fazla katkı sağlayan, sorumluluk sahibi bireyler olarak hayatınıza devam edeceksiniz. Sizlerden beklentimiz; ülkenize, milletinize ve çevrenize faydalı bireyler olmanızdır. Yolunuz açık olsun çocuklar." ifadelerini kullandı. Ardından söz alan Yakakent Kaymakamı Muhammed Sadi Taşyapan, "Belediye Başkanımız sizlere hayatın bir gerçeğinden bahsetti. Bizlere düşen çok çalışmak. Salonda 'Takip numaramız diplomamız' yazılı posterler görüyorum. Dolayısıyla takip numaramız evet, diploma numaramız olacak ve bu numaraya çok daha iyi noktalara gelmek için gayret edeceğiz. Hepinizi tebrik ederim." ifadelerini kullandı.

BU BAŞARI YALNIZCA BANA AİT DEĞİL Mezun öğrenciler adına söz alan Okul Birincisi İrem Gül Memişoğlu ise başarısının arkasındaki kahramanlara teşekkür ederek, "Bu başarı yalnızca bana ait değil; üzerimde emeği olan hocaların ve her zaman yanımda olan ailemin ve her zaman yanımda olan ailemin de payı var. Üniversite hayatım



boyunca bana katkı sağlayan tüm hocalarıma ve yanımda olan arkadaşlarıma teşekkür ediyorum. Bu süreçte edindiğim bilgi ve deneyimlerin, bundan sonraki hayatımda bana yol gösterdiğine inanıyorum" diyerek dönem arkadaşlarına sağlık ve başarı diledi. Törenin devamında mezun olmaya hak kazanan öğrencilere mezuniyet belgeleri takdim edildi. Belgelerini alan öğrenciler



mezuniyet sevincini aileleri ile birlikte yaşadılar. Tören, öğrencilerin büyük bir heyecanla keşif atmasıyla

devam etti ve gerçekleştirilen toplu fotoğraf çekiminin ardından sona erdi.

■ Haber Merkezi



GAZETE
Arena

BULMACA ÇÖZÜMÜ

ÇENGEL BULMACA

	S	A	O	B	N	U	A	Y										
N	Ü	R	G	Ü	L	Y	E	Ş	İ	Ç	Ä	Y	D	K				
K	Ö	R	D	Ö	Ş	G	Ö	L	A	L	Ä	S	I					
H	A	T	E	M	K	A	F	A	K	A	R	I	Ş	R				
B	A	S	İ	L	M	A	R	O	N	K	K	T	C					
N	A	A	R	İ	Y	E	T	E	N	Z	M	K	I	R				
B	E	Y	D	Ä	Ğ	F	A	K	Ü	L	T	E	A	R	A	M	A	B
A	D	A	Y	I	Ş	V	E	F	A	L	Ä	K	O	K	N	B		
Ü	R	K	M	E	Ü	K	L	E	Z	Z	E	T	M	E	R	S	I	
I	O	T	Ö	R	İ	T	E	A	Y	Ş	E	M	M	A	I	L		
A	Y	İ	T	Y	A	R	A	M	Ä	M	A	K	İ	P	İ	L	T	İ
O	Z	U	Ğ	A	A	H	E	N	K	İ	Ä	N	E					
Ö	R	G	A	L	T	L	İ	İ	L	É	R	L	E	K				
A	Ä	N	K	A	R	A	L	İ	A	S	T	A	R	A				
G	Ö	R	A	M	U	M	R	Ü	M	İ	K	A	L					
S	A	R	P	A	P	A	K	F	A	R	B	A	L	A				

KOD BULMACA

K	O	K	E	T	L	I	K	I	P	K	A							
A	R	A	B	A	M	A	G	M	A	V								
L	A	T	E	R	N	A	R	A	Y	B	A							
E	D	A	H	E	R	Z	E	A	E	T								
G	A	L	Y	U	M	A	M	A	S	Y	A							
I	P	A	N	E	L	I	S	T	A	R								
B	U	A	T	N	E	R	E	D	E	N								
İ	Ç	A	C	E	Z	E	O	K	A	R								
U	N	L	A	M	Ü	N	I	T	E									
U	R	B	A	N	R	E	S	U	L	T								
S	M	K	I	K	E	T	I	K	I									
T	A	M	L	E	N	G	E	R	O	N								
U	A	R	I	F	E	L	O	K	M	A								
N	A	N	I	K	A	K	I	T	L	I								
Ç	I	T	A	A	R	A	K	A	T	A								
L	I	Y	A	K	A	T	A	A	M									
S	E	M	A	R	E	C	I	K	I									
P	A	S	T	I	L	T	E	F	S	I								
I	D	E	L	A	Z	E	R	A	S	I								
K	I	Z	M	A	E	R	I	N	Ç	L								
E	M	A	Z	A	K	H	A	L	A	T								
R	E	E	L	K	A	B	A	S	I	V	A							

SUDOKU KOLAY

4	9	6	2	8	5	3	7	1
1	2	8	3	7	4	5	9	6
3	7	5	9	6	1	2	8	4
2	4	7	6	3	8	1	5	9
5	3	1	4	9	7	8	6	2
8	6	9	1	5	2	7	4	3
9	5	4	8	1	3	6	2	7
7	1	2	5	4	6	9	3	8
6	8	3	7	2	9	4	1	5

SUDOKU ORTA

7	8	3	9	6	1	2	4	5
1	5	2	3	7	4	6	8	9
6	9	4	5	2	8	7	3	1
4	6	5	2	9	3	8	1	7
2	3	8	1	4	7	9	5	6
9	1	7	6	8	5	3	2	4
8	2	1	7	5	6	4	9	3
3	4	6	8	1	9	5	7	2
5	7	9	4	3	2	1	6	8

KARE BULMACA

L	I	B	E	R	A	L	K	I	
E	S	E	N	B	A	Y	I	R	
M	A	N	T	A	R	K	E	N	T
P	C	E	M	A	A	T	İ		
İ	K	İ	L	E	M	K	A	F	
R	A	L	R	A	D	İ	K	A	
A	M	E	R	İ	K	A	L	I	
U	Y	A	K	K	İ	Ş	İ		
İ	T	İ	B	A	R	İ	M	B	
R	A	N	A	A	K	T	A	R	
L	Y	T	O	M	A	R	Z	A	

SİNEMALAR

Plazza **Plazza** **Plazza** **Plazza**

PARIBU CİNEVERSE PIAZZA

Çarşamba Cad. No:52 Eski Otogar
Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı

Külkedisi: Üç Dilek
(2D - Türkçe Dublaj)
15:25

Kryma: Hain Eşer Kendi Düşer
(2D - Türkçe)
16:00 - 18:15 - 20:30

Amansız
(2D - Altyazılı)
16:15 - 21:30
(2D - Türkçe Dublaj)
18:50

İfşa Günü
(2D - Altyazılı)
14:35 - 20:45
(2D - Türkçe Dublaj)
17:40 - 18:15

Cesur Kedi Mox
(2D - Türkçe Dublaj)
15:05

Korkunç Bir Film
(2D - Altyazılı)
15:40 - 21:15 - 22:45

Define: Cinler Uyandı
(2D - Türkçe)
19:55

Arka Odalar
(2D - Altyazılı)
16:15 - 18:30 - 21:15 - 23:30

Oflu Hoca 6: Define
(2D - Türkçe)
17:35 - 21:55

Saplantı
(2D - Altyazılı)
16:00 - 18:45 - 21:00 - 23:20

Sihirli Annem: Periler Okulu
(22D - Türkçe)
17:15

Siccin 9
(22D - Türkçe)
19:35 - 21:45

COK CANLAR YANACAK

KORKUNÇ BİR FİLM

YESILYURT **YESILYURT**

PARIBU CİNEVERSE YEŞILYURT

Denizveleri M. Atatürk Blv.
Yeşilyurt AVM, Atakum

Mavi Balıklıl
(2D - Altyazılı)
14:15 - 19:45 - 22:00

Külkedisi: Üç Dilek
(2D - Türkçe Dublaj)
14:40 - 16:45

Gizemli Ağaç
(2D - Türkçe Dublaj)
17:20

İfşa Günü
(2D - Altyazılı)
15:05 - 18:10 - 18:55 - 21:15 - 22:00

Cesur Kedi Mox
(2D - Türkçe Dublaj)
15:20

Korkunç Bir Film
(2D - Altyazılı)
16:20 - 18:30 - 20:40

Arka Odalar
(2D - Altyazılı)
16:30 - 18:30 - 21:00

Süper 1 Takım
(2D - Türkçe)
17:30

Sihirli Annem: Periler Okulu
(2D - Türkçe)
15:10

Saplantı
(2D - Altyazılı) 16:15 - 18:45 - 21:15 - 22:45

Siccin 9
(2D - Türkçe) 19:45 - 22:00

Nisan **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan**

SAMSUN CITYMALL CİNEGOLDS

Alparslan Bulvarı Türkis Kavşağı No:22
Citymall AVM Kat:3 Atakum/Samsun

Külkedisi: Üç Dilek
(2D - Türkçe Dublaj)
15:30 - 17:15 - 19:00 - 20:45 - 22:30

Kryma: Hain Eşer Kendi Düşer
(2D - Türkçe)
16:00 - 19:45 - 21:30 - 23:15

İfşa Günü
(2D - Türkçe Dublaj)
11:45 - 14:30 - 20:00
(2D - Altyazılı)
17:15

Arka Odalar
(2D - Türkçe Dublaj)
11:45 - 14:00 - 16:15 - 18:15

Süper 1 Takım
(2D - Türkçe)
11:15 - 14:45

Kehribar ile Boncuk: Kayıp Robot
(2D - Türkçe)
13:30 - 17:00 - 18:30

Sihirli Annem: Periler Okulu
(2D - Türkçe)
11:30 - 15:00 - 20:00

Siccin 9
(2D - Türkçe)
20:15

Büyükşehir Yaz Spor Okulu başvuruları başladı

Samsun Büyükşehir Belediyesi bu yaz da çocukları ve gençleri sporla buluşturacak. Büyükşehir Belediyesi tarafından 11 farklı branşta düzenlenecek Yaz Spor Okulları için başvurular 12- 26 Haziran tarihleri arasında gerçekleştirilecek

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi, hayata geçirdiği spor yatırımları, projeler ve etkinliklerle gençlerin ve çocukların hayatına dokunmaya devam ediyor. Spor tesislerinden amatör spor kulüplerine verilen desteklere, ulusal ve uluslararası organizasyonlardan çocuk ve gençlere yönelik eğitim programlarına kadar birçok alanda önemli projelere imza atan Büyükşehir Belediyesi yaz



boyunca da gençleri ve çocukları sporla buluşturacak. "Spor Şehri Samsun" vizyonuyla düzenlenen Yaz Spor Okulları ile 6-25 yaş aralığındaki çocuk ve gençler, yaz boyunca alanında uzman eğitimlerle eşliğinde spor yapma fırsatı bulacak.

11 FARKLI BRANŞTA EĞİTİM Yaz Spor Okulları kapsamında futbol, voleybol, badminton, taekwondo, dragon bot, atlı spor, güreş, kort tenisi, boks, basketbol ve halk dansları olmak üzere toplam 11 branşta eğitimler ücretsiz olarak verilecek. 11 uzman eğitmen tarafından 7 farklı spor tesisinde verilecek eğitimlerden futbol, taekwondo, boks ve halk dansları için kontenjan sınırlaması bulunmazken



diğer branşlar için kontenjanlar sınırlı olacak. **BAŞVURULAR BAŞLADI** Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen Yaz Spor Okulları için başvurular 12 Haziran Cuma itibarıyla başladı. Başvuruların 12-26 Haziran 2026 tarihleri arasında alınacağı programın eğitim dönemi ise 4

Temmuz'da başlayacak ve 4 Eylül 2026'ya kadar devam edecek. Başvurular www.samsun.bel.tr adresinden ya da Alo 153 Çözüm Merkezi'nden gerçekleştirilecek. Çocuk ve gençlerin yaz tatilini sporla değerlendirmesini amaçlayan program kapsamında eğitimler ücretsiz olarak verilecek. ■ SBB BÜLTEN

A MİLLİ FUTBOL TAKIMI'NIN 2026 FIFA Dünya Kupası macerası bugün başlıyor

A MİLLİ Futbol Takımı'nın, ABD, Kanada ve Meksika'nın ortak düzenlediği 2026 FIFA Dünya Kupası'ndaki macerası başlıyor. Milliler, D Grubu ilk maçında bugün TSi 07.00'de Kanada'nın Vancouver şehrinde bulunan BC Place Stadyumu'nda Avustralya ile karşı karşıya gelecek. Ay-yıldızlılar, bu maçın ardından 20 Haziran Cumartesi günü San Francisco Bay Bölgesi Stadyumu'nda Paraguay ile, grubun son müsabakasında da 26 Haziran Cuma günü ABD ile Los Angeles Stadyumu'nda mücadele edecek.

Milliler, hazırlık maçlarını kayıpsız geçti

A Milliler, Dünya Kupası hazırlıklar kapsamında oynadığı iki hazırlık maçını da kazandı. Ay-yıldızlılar İstanbul'da Kuzey Makedonya'yı 4-0, ABD'nin Florida eyaletinde de Venezuelalı 2-1'lik skorla yendi. Avustralya ise Meksika'ya 1-0 mağlup olurken, İsviçre ile 1-1 berabere kaldı.

24 yıllık hasret bitti

A Milli Futbol Takımı, Dünya Kupası Avrupa elemeleri E Grubu'nda İspanya, Gürcistan ve Bulgaristan ile karşı karşıya geldi. Kırmızı-beyazlılar, grubu 4 galibiyet, 1 beraberlik ve 1 mağlubiyet sonucunda topladığı 13 puanla ikinci sırada tamamladı ve play-off oynamaya hak kazandı. Play-off yan finalinde İstanbul'da Romanya'yı 1-0 ile geçen milliler, finalde de deplasmanda Kosova'yı da aynı skorla mağlup ederek 24 yıllık hasreti sona erdirdi.

2002 yılında 3. oldu

Ay-yıldızlılar, son olarak Güney Kore ve Japonya'nın ortak düzenlediği Dünya Kupası'nda yer aldı. Milliler, oldukça başarılı bir turnuva geçirirken, tarihinin de en iyi derecesini elde etti. A Milliler, Güney Kore'yi mağlup ederek, Dünya Kupası'nı 3. olarak tamamladı.

3. kez Dünya Kupası'nda

A Milliler, Dünya Kupası'na 1950, 1954 ve 2002 yıllarında olmak üzere 3 kez katılım hakkı elde etti ve fakat 2 kez turnuvada mücadele etti. Ay-yıldızlılar 1950 yılında İsviçre'de gerçekleştirilen turnuvaya finansal sorunlar yüzünden katılmadı.

Franco'nun kura atışıyla ilk kez Dünya Kupası bileti alındı

Milliler, 1954 yılında İsviçre'deki Dünya Kupası için elemelerde İspanya ile mücadele ederken, iki ülke de birer galibiyet alırken tarafsız sahada üçüncü karşılaşma oynandı. Bu müsabaka da 2-2 sona erenken, dönemin statüsünde uzatmalar ya da penaltılar olmadığından kura atışı yapıldı ve top toplayıcı olarak görev yapan bir İtalyan bir çocuk olan Franco'nun parayı havaya atmasının ardından Türkiye ilk defa ilk defa Dünya Kupası bileti aldı.

Milli takım, Macaristan, Batı Almanya ve Güney Kore ile yer aldığı grupta 1 galibiyet, 1 mağlubiyet sonucunda 2 puan topladı. Grup formatı gereği yeniden Batı Almanya ile karşılaşan kırmızı-beyazlılar, rakibine yenildi ve turnuvaya veda etti.

Avustralya ilk resmi maç

Türkiye, Avustralya ile bugüne kadar resmi maçlarda hiç karşı karşıya gelmezken, iki kez özel maç yaptı. Söz konusu müsabakalardan milliler galip ayrıldı. Son olarak 24 Mayıs 2004

tarihinde Avustralya'daki mücadeleyi ay-yıldızlılar, 1-0'lık skorla kazandı.

Millilerin 652. karşılaşması

A Milliler, 362'si resmi, 289'u özel toplam 651 karşılaşmaya çıktı. Kırmızı-beyazlılar geride kalan maçlarda 1'i hükmen olmak üzere 259 galibiyet elde ederken, 241 mağlubiyet ve 151 de beraberlik aldı. Ay-yıldızlılar, oynadığı müsabakalarda 903 gol kaydederken, kalesinde ise 927 gole engel olmadı.

Vincenzo Montella'nın 34. müsabakası

Teknik Direktör Vincenzo Montella, A Milli Futbol Takımı'nın başında 24'ü resmi, 9'u da özel olmak üzere 33 maçta çıktı. Montella yönetimindeki A Milliler, bu mücadelelerde 20 galibiyet, 8 mağlubiyet ve 5 beraberlik aldı.

Montella ile 2. turnuva

Vincenzo Montella, Dünya Kupası ile ay-yıldızlılarla 2. turnuvasında mücadele edecek. Milliler, İtalyan teknik adam yönetiminde ilk olarak 2024 yılında Almanya'da gerçekleştirilen Avrupa Futbol Şampiyonası'nda yer alırken, turnuvaya çeyrek finalde veda etti.

Avustralya, dünya sıralamasında 27.

Teknik direktörlüğünü Tony Popovic'in yaptığı Avustralya, FIFA dünya sıralamasında 1579 puanla 27. basamakta bulunuyor. Avustralya'da Türkiye'de Bursaspor, Başakşehir, Kayserispor ve Giresunspor'da forma giyen Aziz Behich yer alıyor.

Jesus Valenzuela düdüğü çalacak

Avustralya ile Türkiye arasında oynanacak karşılaşmayı Venezuela Futbol Federasyonu'ndan Jesus Valenzuela yönetecek. Valenzuela'nın yardımcılıklarını aynı ülkeden Jorge Urrego ve Tulio Moreno yapacak. Karşılaşmada Peru Futbol Federasyonu'ndan Kevin Ortega dördüncü hakem, aynı ülkeden Michael Orue ise yedek yardımcı hakem olarak görev alacak.

Muhtemel 11

Millilerin karşılaşmaya Uğurcan Çakar, Zeki Çelik, Merih Demiral, Abdülkerim Bardakçı, Eren Elmal, İsmail Yüksek, Hakan Çalhanoğlu, Yunus Akgün, Arda Güler, Banş Alper Yılmaz ve Kerem Aktürkoğlu 11'i ile çıkması bekleniyor.

A Milli Takım kadrosu

Teknik Direktör Vincenzo Montella tarafından belirlenen Dünya Kupası kadrosu şöyle:

Kaleci: Altay Bayındır (Manchester United), Mert Günok (Fenerbahçe), Uğurcan Çakar (Galatasaray)

Defans: Abdülkerim Bardakçı, Eren Elmal (Galatasaray), Çağlar Söyüncü, Mert Müldür (Fenerbahçe), Ferdi Kadıoğlu (Brighton), Merih Demiral (Al-Ahli), Ozan Kabak (Hoffenheim), Samet Akaydin (Çaykur Rizespor), Zeki Çelik (Roma)

Orta saha: Hakan Çalhanoğlu (Inter), İsmail Yüksek (Fenerbahçe), Kaan Ayhan (Galatasaray), Orkun Kökçü (Beşiktaş), Salih Özcan (Borussia Dortmund)

Forvet: Arda Güler (Real Madrid), Banş Alper Yılmaz, Yunus Akgün (Galatasaray), Can Uzun (Eintracht Frankfurt), Deniz Gül (Porto), İrfan Can Kahveci (Kasımpaşa), Kenan Yıldız (Juventus), Kerem Aktürkoğlu, Oğuz Aydın (Fenerbahçe) ■ İHA

MUDURLUĞU Taekwondo il Şampiyonası'nda ilkadım rüzgarı



İlkadım Belediye Spor Kulübü Taekwondo Takımı, Samsun'da düzenlenen şampiyonada kazandığı 23 madalya ile turnuvanın en fazla madalya kazanan takımı oldu

İLKADIM Belediye Spor Kulübü Minikler Taekwondo Takımı, 4-9 Haziran 2026 tarihlerinde Atatürk Spor Salonu'nda düzenlenen Minikler Taekwondo İl Şampiyonasına katıldı. Turnuvadaki müsabakalarda üstün başarı gösteren İlkadım Belediye Spor Kulübü sporcuları, toplamda 7 altın, 3 gümüş ve 13 bronz madalya olmak üzere toplam 23 madalya kazanarak, şampiyonanın en fazla madalya kazanan takımı oldu.

AZİM VE KARARLILIK BAŞARIYI GETİRDİ

Turnuvada elde edilen başarılı sonuçlardan dolayı tüm sporcuları tebrik eden İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, "İlkadım Belediye Spor Kulübü olarak, geleceğin sporcularını yetiştirmeye devam ediyoruz. Bu noktada spor yapan tüm

çocuklarımızın yanındayız ve onları destekliyoruz. Kısacası sporla büyüyor, başarıya hep birlikte yürüyoruz. Spora ve sporcuya daima önem veren İlkadım Belediye Spor Kulübümüz, katıldığı turnuva ve şampiyonalardan başarılarla dönmeye devam ediyor. Son olarak şehrimizde düzenlenen Taekwondo Minikler İl Şampiyonası'na katılan taekwondo takımımız, toplamda 23 madalya kazanarak turnuvaya damga vurdu.

Madalya kazanan ve kazanamayan sporcularımız, gösterdikleri mücadele, disiplin ve azimle gerçek birer şampiyon olduklarını kanıtladılar. Bu noktada, turnuvada madalya kazarak bizleri gururlandıran tüm sporcularımız, onları yetiştiren antrenörlerini ve yavrularımızın daima yanlarında olan ve onları destekleyen ailelerini tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyorum" dedi. ■ İLKADIM BELEDİYESİ BÜLTEN



DIENG KAPISMASI

Samsunspor, yeni sezon öncesi forvet hattını güçlendirmek için Lorient ile sözleşmesi sona eren Bamba Dieng ile temas kurdu. 26 yaşındaki Senegalli santrfor, bedelsiz ayrılmaya hazırlanırken, kırmızı-beyazlı ekip bu fırsatı değerlendirmek istiyor

SAMSUNSPOR, yeni sezon öncesi forvet hattını güçlendirmek için önemli bir hedef belirledi. Lorient ile sözleşmesi sona eren Bamba Dieng, kırmızı-beyazlı ekibin radarında. 26 yaşındaki Senegalli santrfor, Fransız kulübü tarafından sunulan

yeni sözleşme tekliflerini reddederek bedelsiz ayrılmaya hazırlanıyor. Samsunspor, Dieng ile temas kurarak transfer görüşmelerine başladı. Ancak, bu yetenekli forvet için birçok takım da sırada bekliyor. Trabzonspor gibi diğer kulüpler de Bamba Dieng'i kadrosuna katmak istiyor.

KATKI SAĞLAYABİLİR

YİNE de, Samsunspor'un bu transferdeki kararlılığı ve oyuncunun potansiyeli, kırmızı-beyazlı ekibin bu rekabette galip çıkma şansını artırıyor. Bamba Dieng'in güçlü fiziği ve golcülüğü, Samsunspor'un

hücum hattına büyük bir katkı sağlayabilir. Taraftarlar, bu potansiyel transferin gerçekleşmesini heyecanla bekliyor. Samsunspor'un, yeni sezonda güçlü bir forvetle sahaya çıkması için bu fırsatı değerlendirmesi önemli olacak.

■ Deniz COŞKUN



Arena
spor

13 Haziran 2026 Cumartesi

1,96'lık stoper gündemde

SAMSUNSPOR, yeni sezon öncesi transfer çalışmalarını hızlandırırken, dikkat çeken bir iddia gündeme geldi. Polonya basınında çıkan haberlere göre, kırmızı-beyazlı ekip, Legia Varşova'nın Danimarkalı santrforu Mileta Rajović ile ilgileniyor. 1.96 metre boyundaki golcü oyuncunun, güçlü fiziği ve hava toplandaki etkinliğiyle dikkat çektiği belirtiliyor. Rajović'in yaz transfer döneminde Legia Varşova'dan ayrılacağı ifade ediliyor. Eğer transfer gerçekleşirse, Samsunspor'un hücum hattına önemli bir katkı sağlanması bekleniyor. Taraftarlar, bu potansiyel transferin gerçekleşmesini sabırsızlıkla bekliyor. Samsunspor'un yeni sezon hedefleri doğrultusunda bu transferin nasıl şekilleneceği merakla takip ediliyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU



SAMSUNSPOR, transfer çalışmalarını hızlandırarak Umut Bozok ile ilgileniyor. Son olarak Eyüpspor forması giyen 29 yaşındaki futbolcu, geride kalan sezonda 8 gol ve 6 asistlik performans sergileyerek dikkatleri üzerine çekti. Eyüpspor ile sözleşmesi sona eren Bozok'un yerli bir oyuncu olması, birçok kulübün transfer listesine girmesine neden oldu. Kırmızı-beyazlı ekip, bu yetenekli futbolcuyu kadrosuna katmak için girişimlerini sürdürüyor. Samsunspor'un, Umut Bozok transferinde nasıl bir yol izleyeceği merakla bekleniyor. Bu transferin gerçekleşmesi durumunda, Samsunspor'un hücum hattına önemli bir katkı sağlaması bekleniyor.

■ Deniz COŞKUN

Umut Bozok'u ikna çabaları sürüyor

3 isim birden imza atacak



SAMSUNSPOR'da son dakika transfer gelişmeleri yaşanıyor. Kırmızı-beyazlı ekip, yeni sezona güçlü bir kadro ile girmeyi hedefliyor. Başkan Yüksel Yıldırım ve transfer komitesi, Antoine Sekongo, Fatih Kaya ve Bilal Bayazit ile ilgili önemli açıklamalara hazırlanıyor. Samsunspor, oyuncu arayışlarına titizlikle devam ederek alternatifli bir kadro oluşturmayı amaçlıyor. Transfer dönemi 22 Haziran'da resmen başlayacak ve bu tarihten sonra çalışmalar hız kazanacak. Başkan Yüksel Yıldırım önderliğindeki transfer komitesi, Dunkerque forması giyen 21 yaşındaki Malili futbolcu Antoine Sekongo ile her konuda anlaşmaya vardı. Sekongo, geride kalan sezonda 34 lig maçında 9 gol ve 4 asistlik performans sergileyerek dikkat çekti. Samsunspor'un bu transferle güçlenmesi bekleniyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU



Çarşambaspor için 3. Lig'e bir engel kaldı

ÇARŞAMBASPOR, Bölgesel Amatör Lig'de 3. Lig hedefiyle finale yükseldi. Yeşil-beyazlı ekip, 14 Haziran Pazar günü İstanbul'daki Yusuf Ziya Oniş Stadyumu'nda Bitlis 1916 Futbol Spor Kulübü ile karşılaşacak. Saat 17.00'de başlayacak olan bu kritik

mücadele, Çarşambaspor'un 3. Lig'e yükselme şansını belirleyecek. Final öncesinde Samsunspor taraftar grupları, Çarşambaspor'a destek vereceklerini duyurdu. Kırmızı-beyazlı taraftarlar, İstanbul'da tribündeki yerlerini alarak, takımlarının yanında

olacaklarını açıkladı. Bu önemli karşılaşma, hem Çarşambaspor hem de Bitlis 1916 için büyük bir fırsat sunuyor. Taraftarların desteğiyle birlikte, Çarşambaspor'un bu zorlu mücadelede başarılı olması bekleniyor.

■ Deniz COŞKUN

GO RENT
—OTO KİRALAMA—

gorentkiralama@gmail.com

Gsm: 0554 255 84 83
Tel: 0 362 844 85 25

Çınarlık Mah.
Eyüpsultan Cad. No: 2/B
Çarşamba/SAMSUN